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Αντίστροφη μέτρηση για την 21η Μαΐου

Στο... δρόμο  
για τις εθνικές εκλογές
Και τυπικά, από σήμερα Σάββατο (22/4), ξεκινά η προεκλογική περίοδος για τις κάλπες των βουλευτικών 
εκλογών της 21ης Μαΐου, με την αναμενόμενη έκδοση του σχετικού Προεδρικού Διατάγματος και τη 
«διάλυση» της Βουλής. » ΣΕΛ. 8-9

ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ
ΑΛΛΑΖΩ ΣΥΣΚΕΥΗ
Αντικατέστησε το παλιό σου κλιµατιστικό,
ψυγείο ή καταψύκτη µε νέο,
φιλικό προς το περιβάλλον
και ενεργειακά πιο αποδοτικό.

Περιφερειακός Παροικιάς
22840 28083
6983 905904
6986 717269

climartparos.gr

Δημοτικό Ωδείο Πάρου:
Οριακά υπέρ της 
μεταστέγασης το 
δημ. συμβούλιο
Μετά από μία επεισοδιακή συζήτηση στην τε-
λευταία συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλί-
ου, που κράτησε περισσότερο από δύο ώρες και 
συμμετείχε πλήθος γονέων, πέρασε τελικά κατά 
πλειοψηφία με την διπλή ψήφο της πρόεδρου 
το θέμα της μεταστέγασης του δημοτικού ωδεί-
ου Πάρου. Το θέμα αυτό ήρθε στην ημερήσια 
διάταξη μετά από αίτημα και εισήγηση της Λα-
ϊκής Συσπείρωσης Πάρου.

» ΣΕΛ. 2

Α.Ο. Πάρου:
Σε αναμονή των 
πλέι-οφ...
Στη επόμενη φάση (πλέι-οφ) του πρωταθλή-
ματος της Β’ Κατηγορίας προκρίθηκε ο Α.Ο. 
Πάρου, εξαργυρώνοντας την καλή αγωνιστική 
του παρουσία στον 2ο όμιλο και την σταθερή 
του πορεία από την αρχή της σεζόν στην προ-
νομιούχο δυάδα της βαθμολογικής κατάταξης.

» ΣΕΛ. 15
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τοπικές ειδήσεις

Δημοτικό Ωδείο Πάρου:

Οριακά υπέρ της 
μεταστέγασης το 
δημοτικό συμβούλιο

Μετά από μία επεισοδιακή συζήτηση στην τελευταία συνεδρίαση 
του δημοτικού συμβουλίου, που κράτησε περισσότερο από δύο 
ώρες και συμμετείχε πλήθος γονέων, πέρασε τελικά κατά πλει-
οψηφία με την διπλή ψήφο της πρόεδρου -κατά ψήφισε η αντι-
πολίτευση και παρών οι σύμβουλοι Ηλίας Κουντρομιχάλης και 
Παναγιώτης Κεμπάμπης- το θέμα της μεταστέγασης του δημοτι-
κού ωδείου Πάρου. Το θέμα αυτό ήρθε στην ημερήσια διάταξη 
μετά από αίτημα και εισήγηση της Λαϊκής Συσπείρωσης Πάρου.

Στην εισήγησή του, ο επικεφαλής της Λαϊκής Συσπείρω-
σης Πάρου Κώστας Ροκονίδας, ανέφερε μεταξύ άλλων:

«Καταρχάς ξεκαθαρίζω ότι εμείς ψηφίσαμε την απόφαση για 
την απόδοση του κτιρίου του δημοτικού ωδείου για την στέγαση 
της πολεοδομίας -κάτω από συγκεκριμένους όρους και προϋπο-
θέσεις- και δεν συνηγορήσαμε ποτέ για τη μεταστέγαση του ωδεί-
ου σε οποιοδήποτε κτίριο. Κατά την άποψή μας, πρώτον, αυτό που 
επιχειρείται να γίνει δεν πληροί τις προϋποθέσεις και δεύτερον, ο 
τρόπος με τον οποίο ήρθε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο ήταν 
παραπλανητικός. 

Για τη μεταστέγαση του δημοτικού ωδείου υπάρχει μία καθο-
λική αντίδραση όχι μόνο των γονέων, αλλά και του συνόλου της 
Παριανής κοινωνίας και το δημοτικό συμβούλιο δεν μπορεί να 
την αγνοήσει. Κατανοούμε αυτή την αντίδραση, με την οποία συ-
μπαρατασσόμαστε και ο λόγος που το κάνουμε δεν έχει να κάνει 
με λαϊκισμό, αλλά γιατί αναγνωρίζουμε το δίκιο του αιτήματος. 
Από την άλλη υπάρχουν και στοιχεία, που πρέπει να σταθμίσει η 
δημοτική αρχή για να μην οδηγηθεί σε περιπέτειες. Γνωρίζουμε 
καλά ότι το ΦΕΚ με βάση του οποίου προβλέπεται η μεταστέγαση 
του δημοτικού ωδείου πατάει πάνω σε μία διαδικασία η οποία 
είναι στον αέρα. Κι αυτό διότι η έγκριση καταλληλότητας για το 
συγκεκριμένο κτίριο έχει δοθεί από μία επιτροπή που δεν υπήρ-
χε. Άρα λοιπόν τίθεται ζήτημα νομιμότητας απόφασης δημάρχου.

Οι γονείς είναι αποφασισμένοι να προσφύγουν νομικά για το 
θέμα. Ωφελεί κανέναν αυτή η διαδικασία; Λύσεις υπάρχουν και 
κατόπιν συνάντησης με τον προϊστάμενο της υπηρεσίας δόμησης 
συζητήσαμε τέτοιες λύσεις και στις οποίες ήταν δεκτικός. Συγκε-
κριμένα, υπάρχουν δύο λύσεις Να γίνει η μεταφορά της υπηρε-
σίας δόμησης είτε στο κτίριο που προορίζεται αυτή τη στιγμή για 
το ωδείο, είτε στην ΚΔΕΠΑΠ και να μεταφερθεί η ΚΔΕΠΑΠ στο 
μισθωμένο κτίριο».

Ακολούθως στην τοποθέτησή του, ο δήμαρχος Πάρου Μάρ-
κος Κωβαίος, ανέφερε μεταξύ άλλων:

«Το ωδείο αποτελεί σημαντική συνιστώσα της πνευματικής και 
καλλιτεχνικής δραστηριότητας του νησιού μας και όλοι εκτιμού-
με και υποστηρίζουμε το έργο του. Η ανάγκη μεταστέγασης του 
δημοτικού ωδείου προέκυψε μετά από την επιτυχημένη διεκδί-
κησή μας για την εγκατάσταση του πολεοδομικού γραφείου στο 
νησί μας. Αποτελεί πάγια αρχή της διοίκησης ότι οι υπηρεσίες 
υπουργείων, περιφερειών και δήμων πρέπει να στεγάζονται αν 
δεν είναι δυνατόν στο ίδιο κτίριο, τουλάχιστον σε κοντινά κτίρια 
προκειμένου να μην ταλαιπωρούνται οι πολίτες.

Όλα τα παραπάνω οδήγησαν στην απόφαση για την μεταστέγα-
ση του ωδείου, απόφαση που θυμίζω ότι στηρίχθηκε και από τις 
δύο δημοτικές παρατάξεις, πλην δύο συμβούλων που δεν ψήφι-
σαν. Αντιλαμβάνομαι ότι η απόφαση αυτή αλλάζει τις συνήθειες 
και την καθημερινότητα των παιδιών που φοιτούν στο ωδείο, 
όπως και των γονιών και των εκπαιδευτικών τους. Είναι όμως 
η σωστή απόφαση, καθώς υπηρετεί καλύτερα το συμφέρον των 
δημοτών.

Συναντήθηκα με τους γονείς που διαμαρτύρονται και σέβομαι 
το δικαίωμά τους ν’ αντιδρούν, τους παρέθεσα όμως τα δεδομένα 
που αποδεικνύουν ότι οι αιτιάσεις τους δεν είναι δικαιολογημέ-
νες. Η μίσθωση του νέου κτιρίου για το ωδείο έγινε με νόμιμες 
και διαφανείς διαδικασίες. Το κτίριο αδειοδοτήθηκε με απόφαση 
αρμόδιας επιτροπής ελέγχου καταλληλότητας κτιριακών εγκατα-
στάσεων μουσικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων μετά από σχετική 
αυτοψία της 12ης Δεκεμβρίου 2022.

Αντιλαμβανόμενοι και το θέμα της στάθμευσης, αναζητήσαμε 
και βρήκαμε χώρο δίπλα στο κτίριο, 500 τ.μ. για πάρκινγκ. Πα-
ράλληλα ενισχύουμε την ασφάλεια την είσοδο του κτιρίου με τα 
απαραίτητα μέτρα (μπάρες, σημάνσεις, διαβάσεις) και θα βελτι-
ώσουμε ότι ακόμα χρειάζεται εντός κτιρίου σε θέμα ηχομόνωσης.

Και κάτι τελευταίο, δεν επιτρέπω σε κανέναν να αμφισβητεί το 
ενδιαφέρον, οποιουδήποτε μέλος του δημοτικού συμβουλίου, για 
την ασφάλεια των πολιτών και ιδιαίτερα των παιδιών».

Τέλος, εκπροσωπώντας του γονείς, ο κ. Νίκος Καλαντζής είπε 
ότι δεν κάνουν πίσω στο θέμα της μεταστέγασης, τονίζοντας ότι 
η απόφαση είναι παράνομη. Παράλληλα ενημέρωσε το σώμα 
ότι, οι γονείς θα καταθέσουν προσφυγή κατά του δήμου Πάρου 
και θα προχωρήσουν με ένδικα μέσα για να υπερασπιστούν τη 
θέση τους και την ασφάλεια των παιδιών.

Τροχαίο δυστύχημα 
με 26χρονο νεκρό

Ένα δυσάρεστο γεγονός «επεφύλασσε» το απόγευμα της Τρί-
της (18/4) την Πάρο, καθώς σε τροχαίο που σημειώθηκε στην 
επαρχιακή οδό Νάουσας - Αμπελά, τραυματίστηκε σοβαρά ένας 
26χρονος άνδρας και αφού μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας, 
αργότερα κατέληξε.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Αστυνομίας, Ι.Χ.Ε. αυτο-
κίνητο οδηγούμενο από 60χρονο αλλοδαπό συγκρούσθηκε με 
ηλεκτρικό όχημα πατίνι που οδηγούσε 26χρονος ημεδαπός με 

αποτέλεσμα τον θανάσιμο τραυματισμό του ημεδαπού. Ο οδηγός 
του αυτοκινήτου συνελήφθη, ενώ τα ακριβή αίτια και οι συνθή-
κες του τροχαίου δυστυχήματος ερευνώνται από τον Αστυνομικό 
Σταθμό Νάουσας.

Σύλληψη 68χρονου το Πάσχα

Σε άλλο τροχαίο συμβάν, τις πρώτες πρωινές ώρες την Κυριακή 
του Πάσχα (16/4), συνελήφθη στην Πάρο, από αστυνομικούς του 
Αστυνομικού Τμήματος Πάρου, ένας 68χρονος άνδρας ο οποί-
ος ενεπλάκη σε ατύχημα οδηγώντας Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο υπό την 
επήρεια αλκοόλ. Επιπλέον, σε βάρος του 68χρονου εκκρεμούσαν 
τρεις καταδικαστικές αποφάσεις του Μονομελούς Πλημμελειοδι-
κείου Θεσσαλονίκης, με ποινή φυλάκισης 3 ετών και 1 μήνα για 
παραβίαση υποχρέωσης διατροφής.
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Δήμος Πάρου:

Φορητοί απινιδωτές  
σε κεντρικά σημεία  
του νησιού

Στην εγκατάσταση φορητών απινιδωτών σε κεντρικά σημεία των περιοχών 
του νησιού προχώρησε ο δήμος Πάρου, με στόχο την πρόληψη και την αντι-
μετώπιση αιφνίδιων καρδιακών επεισοδίων. Βέβαια, εξίσου σημαντική είναι 
και η γνώση χρησιμοποίησης αλλά και η παροχή πρώτων βοηθειών.

Η ανακοίνωση του δήμου Πάρου αναφέρει:
«Με στόχο την πρόληψη και την αντιμετώπιση αιφνίδιων καρδιακών επεισο-

δίων, ο δήμος Πάρου τοποθέτησε φορητούς αυτόματους εξωτερικούς απινιδω-
τές (ΑΕΑ) σε κεντρικά σημεία των περιοχών Παροικίας, Αλυκής, Μάρπησσας, 
Μαρμάρων και Νάουσας (σε αθλητικούς χώρους, σχολειά κλπ).

Ο δήμος Πάρου, θέλοντας να διευκολύνει την επαρκή ενημέρωση και τον 
έγκαιρο εντοπισμό των υπαρχόντων απινιδωτών σε περίπτωση ανάγκης, σχε-
δίασε έναν δυναμικό τοπικό χάρτη Πολιτικής Προστασίας, στον οποίο καταγρά-
φονται όλοι οι διαθέσιμοι απινιδωτές, ούτως ώστε ο χρήστης ή ο διασώστης 
να μπορεί να βλέπει τις θέσεις των κοντινών απινιδωτών στον χάρτη και στη 
συνέχεια να προβαίνει στον φυσικό εντοπισμό τους. Ο χάρτης σύντομα θα είναι 
προσβάσιμος και μέσω QR code. Συμπληρωματικά, θα επιδιωχθεί η ειδική σή-
μανση των περιοχών όπου υπάρχουν, ακόμα και των κτιρίων εντός των οποίων 
είναι εγκατεστημένοι αυτοί. Δήλωσε τον απινιδωτή σου! Σώσε μία ζωή!

Καλούμε όλους του πολίτες που έχουν απινιδωτή και επιθυμούν να το δια-
θέσουν σε περίπτωση ανάγκης να συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα, ώστε 
να ενημερωθεί η σελίδα και να τους αποσταλεί το ταμπελάκι με την ειδική 
σήμανση.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα ή να 
προσκομίσουν αυτοπροσώπως το σχετικό έντυπο δήλωσης στο Τμήμα Πολιτι-
κής Προστασίας του Δήμου Πάρου (υπόψη κου Εμμ. Καβάλλη).

τοπικές ειδήσεις

Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου:

Περιμένει απαντήσεις  
για την κατάσταση  
στο ΧΥΤΑ

Έξι μήνες μετά από την επίσκεψη αντιπροσωπείας της Λαϊκής Συσπείρω-
σης Πάρου -στον χώρο του ΧΥΤΑ- ο δημοτικός συνδυασμός με ανακοίνωσή 
του γνωστοποιεί ότι έστειλε επιστολή στον ΦΟΔΣΑ Ν. Αιγαίου περιμένοντας 
απαντήσεις για την κατάσταση που επικρατεί.

Η ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης αναφέρει:
«Τον προηγούμενο Σεπτέμβρη, μετά από αίτημα μας, αντιπροσωπεία της 

Λαϊκής Συσπείρωσης συναντήθηκε με τον γενικό διευθυντή του ΦΟΔΣΑ Ν. 
ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ Χρ. Γαμβρούδη, σχετικά με την κατάσταση στο ΧΥΤΑ της Πάρου.

Κατά την συνάντηση αυτή μας αναφέρθηκε ο προγραμματισμός των έργων 
του ΦΟΔΣΑ για την αντιμετώπιση της εκρηκτικής κατάστασης στον ΧΥΤΑ. Υλο-
ποιώντας μέρος αυτού του προγραμματισμού, υπήρξε παρέμβαση στο υπάρχον 
και εξαντλημένο από καιρό κύτταρο ώστε να συνεχίσει να δέχεται απορρίμματα 
καθ’ υπέρβαση για μικρό χρονικό διάστημα 4-7 μηνών και να μην κινδυνεύουν 
τα πληρώματα των απορριμματοφόρων λόγω των προϋπαρχόντων κλίσεων. 
Σύμφωνα με τους προγραμματισμούς του ΦΟΔΣΑ βρισκόταν σε φάση έγκρισης 
η μελέτη και η χρηματοδότηση του έργου του Β’ κυττάρου και των σχετικών 
υποέργων. Επίσης είχαμε θέσει το ζήτημα με την περισυλλογή των σακουλών 
στο περιβάλλοντα χώρο, όπου μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει κάτι και η κατάσταση 
είναι τραγική, σε έκταση πολύ μεγάλη πλέον, γεγονός που δυσφημεί τον τόπο 
και εγείρει ερωτηματικά σε σχέση με τις περιβαλλοντικές ευαισθησίες. Πολύ 
περισσότερο την περίοδο αυτή όπου αρκετοί επισκέπτες περιπατητές επισκέ-
πτονται την περιοχή.

Για όλα τα παραπάνω στις 29 Μαρτίου αποστείλαμε επιστολή στον γενικό 
διευθυντή του ΦΟΔΣΑ, με κοινοποίηση στον πρόεδρο του και περιφερειάρχη 
Γ. Χατζημάρκο και αναμένουμε τις απαντήσεις».
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Τελικά, ανάπτυξη  
για ποιόν;
του Αναστάση Γκίκα, 
υποψήφιος βουλευτής Κυκλάδων του ΚΚΕ

Σε λίγες μέρες συμπληρώνονται 2 μήνες από την τραγωδία-έγκλημα στα Τέ-
μπη, που κόστισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας. Το συμβάν αυτό δεν ήταν 
ούτε τυχαίο, ούτε μεμονωμένο. Αντιθέτως, υπήρξε άμεση και προδιαγεγραμ-
μένη συνέπεια μιας πολιτικής, που θέτει διαρκώς τις ζωές μας στο ζύγι του 
κόστους και τους κέρδους. Μιας πολιτικής, που στο επίκεντρό της δεν έχει 
τις ανάγκες των πολλών, αλλά τα συμφέροντα των λίγων, ντόπιων και ξένων. 
Μιας πολιτικής, που εφαρμόστηκε με συνέπεια και ζήλο απ’ όλες ανεξαιρέτως 
τις προηγούμενες κυβερνήσεις.

Γιατί ακριβώς αυτό ήταν τα μνημόνια (που ψήφισαν όλοι, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥ-
ΡΙΖΑ, κλπ.): Ήταν η στρατηγική επιλογή, τα «σπασμένα» της κρίσης, που τόσο 
πολύ γονάτισε τον ελληνικό λαό, να τα πληρώσουν οι πολλοί, οι άνθρωποι 
του μόχθου και όχι οι λίγοι έχοντες και κατέχοντες (που μάλιστα βγήκαν και 
πλουσιότεροι από την κρίση).

Η ίδια όμως πολιτική συνεχίζεται και σήμερα, σε περίοδο «ανάκαμψης». 
Πανηγυρίζει, π.χ., η ΝΔ πως το 2018-2022 το ΑΕΠ της χώρας μας αυξήθηκε 
κατά 45 δις ευρώ (+25%). Πρόκειται πράγματι για τεράστια αύξηση. Πως γί-
νεται όμως να αυξάνεται τόσο πολύ ο παραγόμενος πλούτος της χώρας μας(ο 
πλούτος δηλαδή που παράγουμε όλοι μας, με τη σκληρή δουλειά μας) και την 
ίδια στιγμή 9 στους 10 Έλληνες να μη μπορούν να καλύψουν ούτε καν τις 
στοιχειώδεις ανάγκες τους (όπως το σούπερ μάρκετ) ή άλλα βασικά κόστη της 
ζωής (ρεύμα, θέρμανση, κλπ.); 

Που οφείλεται αυτή η τεράστια αντίφαση; Οφείλεται στο θεμελιώδες, κρί-
σιμο ερώτημα: «ανάπτυξη για ποιόν;» Ένα ερώτημα που διατρέχει τα πάντα: 
την υγεία, την παιδεία, τα εργασιακά, το ασφαλιστικό, τον πολιτισμό, το περι-
βάλλον, τον τουρισμό, κοκ.

Στο κρίσιμο αυτό ερώτημα, το ΚΚΕ έχει μια ξεκάθαρη, μαχητικά συνεπή 

και αταλάντευτη απάντηση: Με τους ανθρώπους του μόχθου, την εργαζόμε-
νη νεολαία, τους απόμαχους της δουλειάς τους συνταξιούχους, τους μικρούς 
αγρότες και αυτοαπασχολούμενους, με όλους εκείνους για τους οποίους η 
κάθε μέρα είναι μια μάχη για την επιβίωση. Αυτών οι ανάγκες, για το ΚΚΕ, 
πρέπει να βρίσκονται στο επίκεντρο και να αποτελούν πυξίδα κάθε πολιτικής 
επιλογής.

Και οι άλλες πολιτικές δυνάμεις όμως έχουν μια απάντηση, την οποία βε-
βαίως δεν την λένε ποτέ καθαρά και στα «ίσα», την καταμαρτυρούν όμως 
διαχρονικά οι πράξεις τους: Με τους λίγους, τους έχοντες και κατέχοντες, τα 
ντόπια και ξένα μεγάλα συμφέροντα. 

Ποιος λοιπόν μπορεί να εκφράσει τις δικές σου αγωνίες για το παρόν και 
ελπίδες για το μέλλον στην επόμενη Βουλή;

Υστερόγραφο: Σαν χθες το 1967 εκδηλώθηκε το στρατιωτικό πραξικόπημα 
της 21ης Απρίλη, που βύθισε την χώρα μας στο σκοτάδι για 7 χρόνια και κα-
τέληξε με την τραγωδία της Κύπρου. Τιμάμε τους χιλιάδες κομμουνιστές κ.ά. 
αγωνιστές δημοκράτες που αντιστάθηκαν στην Χούντα και κρατάμε ψηλά το 
σύνθημα «Ψωμί - Παιδεία - Ελευθερία» έως την πλήρη και πραγματική του 
δικαίωση.

Στην Πάρο η  
Όλγα Πολίτη

Η υποψήφια βουλευτής Κυκλάδων με το ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής, Όλγα 
Πολίτη, βρέθηκε τη Μ. Δευτέρα στην Πάρο και πιο συγκεκριμένα στην Πα-
ροικιά και τη Νάουσα, όπου συναντήθηκε με πολλούς τοπικούς παράγοντες, 
καταστηματάρχες αλλά και εργαζόμενους.

Η κ. Πολίτη είχε ενδιαφέρουσες συνομιλίες επίσης, με την δικηγόρο Γρηγο-
ρία Πρωτολάτη, τον πρόεδρο των Αλιέων Πάρου, αγρότες και κτηνοτρόφους 
στο χωριό του Προδρόμου, ενώ συναντήθηκε επίσης και με στελέχη του ΠΑ-
ΣΟΚ στο νησί.

Τέλος, ιδιαίτερη στιγμή, στο πλαίσιο της επίσκεψης της Όλγας Πολίτη στην 
Πάρο, ήταν η παρακολούθηση της θείας λειτουργίας στην Παναγία Εκατο-
νταπυλιανής, όπου και έλαβε την ευχή από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη 
κ. Καλλίνικο.

Ποια είναι η Όλγα Πολίτη

Η Όλγα Πολίτη είναι επιχειρηματίας στο χώρο του τουρισμού και της ναυ-
τιλίας, με έντονη επαγγελματική δραστηριότητα στον τομέα του yachting και 
των σκαφών αναψυχής, με έδρα την Μύκονο και μέσα από ένα εξουσιοδοτη-
μένο και άρτια εκπαιδευμένο δίκτυο συνεργατών σε όλα τα νησιά των Κυκλά-
δων. Αντιδήμαρχος Παιδείας από τον Ιανουάριο του 2023 στο Δήμο Βάρης 
Βούλας Βουλιαγμένης αλλά και εκλεγμένη δημοτική σύμβουλος από το 2019, 
έχει θητεύσει αυτοδιοικητικά σε έναν από τους πιο έντονα τουριστικούς δή-
μους της χώρας, ενώ παράλληλα ψηφίστηκε και συμμετέχει από το 2023 στο 
Δ.Σ. της Greek Yachting Association.

Είναι πτυχιούχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού, έχο-
ντας εντρυφήσει στο τομέα του Εναλλακτικού Τουρισμού και έχει εκπονήσει 
την πτυχιακή της εργασία στο αντικείμενο αυτό, με θέμα «Εναλλακτικός Του-
ρισμός στην χώρα μας - Μορφές και Τρόποι Ανάπτυξης & Προσέλκυσης Του-
ριστών». Επίσης είναι κάτοχος πτυχίου Δημοσιογραφίας και Θεατρολογίας, 
έχοντας άριστη γνώση της Αγγλικής και της Γαλλικής Γλώσσας, ενώ διαθέτει 

και το αναγνωρισμένο πτυχίο πληροφορικής ECDL.
Έχει εργασθεί ως marketing manager της AMG (2008-2013), ως sales 

manager στην εταιρία fuels TrOil in Piraeus (2011-2014), ως yacht broker 
and operations στην εταιρία ξένων συμφερόντων MS Monaco (2014-2017), 
ως owner σε parking σκαφών Y&C (2014 -2018) αλλά και ως CEO στην AYS 
In Mykonos (2017-2021), έχοντας πραγματοποιήσει σημαντικά σεμινάρια 
στον τομέα της λογιστικής και της διοίκησης επιχειρήσεων στο Λονδίνο κατά 
την διάρκεια της επαγγελματικής της διαδρομής, με σημαντικότερα το RYA 
diploma in Southampton, MYBA seminars in Nice και το δίπλωμα κατάδυ-
σης PADI ενώ τον ελεύθερό χρόνο της επιλέγει να τον αξιοποιεί δημιουργικά, 
με κύριες ασχολίες το χορό, τη ζωγραφική, το ski και το wake surf.

Η αγάπη της για τον τομέα του τουρισμού και του yachting διαφαίνεται και 
από τη συστηματική της συμμετοχή σε boat shows ανά τον κόσμο (ενδεικτι-
κώς αναφερομένων Monaco Boat Show, Moscow Boat show, Antigua Boat 
show, MYBA Barcelona, Ιndian Tourism Show, Myba pop up Montenegro 
boat show, Miami boat show).

Στόχος της με την υποψηφιότητα της στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ - Κινή-
ματος Αλλαγής των Κυκλάδων είναι να στηρίξει με όλες τις δυνάμεις της, μαζί 
με γνώση και εμπειρία, την περαιτέρω ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού 
στην Περιφέρεια που αποτελεί την σύγχρονη ναυαρχίδα του «τουριστικού 
οπλοστασίου» της χώρας.
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Η ΔΕΕΠ Κυκλάδων της 
Ν.Δ. για τις εκλογές

Σε ανακοίνωσή της ενόψει των εθνικών εκλογών, η Διοικούσα Επιτροπή 
Εκλογικής Περιφέρειας Κυκλάδων της Ν.Δ., αναφέρει μεταξύ άλλων:

«Με την ανακοίνωση και των ψηφοδελτίων μας μπαίνουμε στην τελική ευ-
θεία για το δρόμο προς τις εκλογές. Στο δρόμο για μια νέα μεγάλη νίκη.

Καλούμε όλα τα στελέχη, τους φίλους της παράταξης και όλους τους Κυκλαδί-
τες και τις Κυκλαδίτισες να στηρίξουν την εθνική προσπάθεια για την ανάταση 
της χώρας που ξεκίνησε το 2019.

Πρέπει να συγκρίνουμε και να αποφασίσουμε ποιον θέλουμε για πρωθυ-
πουργό. Πρέπει να σκεφτούμε και να αποφασίσουμε τι κυβέρνηση θέλουμε και 
τι χρειάζεται η Πατρίδα μας.

Θέλουμε να πάμε μπροστά ή να γυρίσουμε πίσω;
Θέλουμε σταθερότητα, συνέπεια και συνέχεια στην πρόοδο και στην ανάπτυ-

ξη ή πισωγύρισμα και πειραματισμούς;
Από το 2019 η Ελλάδα άλλαξε. Από το ψέμα και την ασυνέπεια της κυβέρνη-

σης Τσίπρα περάσαμε σε μια κυβέρνηση που με συνέπεια, εργαζόμενη υπεύ-
θυνα, σοβαρά και με όπλο την αλήθεια άρχισε το “κτίσιμο” μιας άλλης Ελλάδας. 
Την Ελλάδα της Ανάπτυξης και της Υπερηφάνειας. Μια Ελλάδα που από ουρα-
γός της Ευρώπης αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση, πρωτοπορεί.

Ό,τι πετύχαμε όλοι μαζί πρέπει να συνεχιστεί. Ενωμένοι θα εργαστούμε για 
την ανάπτυξη και την πρόοδο των νησιών μας. Για την παροχή ίσων ευκαιριών 
σε όλους τους πολίτες. Για την στήριξη των νέων μας.

Η Ελλάδα και οι Κυκλάδες δεν γυρίζουν πίσω, προχωράμε μπροστά. Όλοι 
μαζί μπορούμε για μία ακόμα πιο ισχυρή Ελλάδα, για πιο ισχυρές Κυκλάδες.

Ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα του Προέδρου και Πρωθυπουργού μας Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη θα συμβάλλουμε τα μέγιστα σε μία νέα μεγάλη νίκη.

Νίκη για μια Αυτοδύναμη Ελλάδα με Αυτοδύναμη Νέα Δημοκρατία!
Νίκη για τις Κυκλάδες και τα νησιά μας!».

Μαζί στηρίζουμε 
τις Κυκλάδες, μαζί 
αλλάζουμε την Πάρο
Του Φίλιππου Φόρτωμα, 
βουλευτής Κυκλάδων της Νέας Δημοκρατίας

Τα τέσσερα χρόνια διακυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη και της Νέας 
Δημοκρατίας η χώρα κατάφερε και γύρισε σελίδα. Με τα εξειδικευμένα μέτρα 
και τις στοχευμένες κυβερνητικές ενισχύσεις μέσα στις αλλεπάλληλες κρίσεις 
η νησιωτικότητα αποτέλεσε ουσιαστική κυβερνητική πολιτική, κρατώντας 
τους νησιώτες όρθιους μετά την πανδημία και στην ενεργειακή κρίση, και 
δίνοντας αναπτυξιακές προοπτικές στα νησιά μας.

Συγκεκριμένα, για την Πάρο ως τώρα εκταμιεύτηκαν από το μέτρο του Με-
ταφορικού Ισοδύναμου για τους κατοίκους συνολικά 890 χιλιάδες ευρώ, για 
τις επιχειρήσεις 740 χιλιάδες ευρώ για το 2021, ενώ ξεκινά και η καταβολή 
για την περίοδο Απριλίου- Σεπτεμβρίου 2022. Για την επιχορήγηση του ενερ-
γειακού κόστους σε σχολικές μονάδες και υπηρεσίες δόθηκαν 166 εκατομ-
μύρια ευρώ και έκτακτες ενισχύσεις συνολικού ύψους 178 χιλιάδων ευρώ, 
υποστηρίζοντας τους αμπελοκαλλιεργητές αλλά και καλύπτοντας τις ναυαγο-
σωστικές υπηρεσίες στον τουριστικό κλάδο. 

Πέρα από τις κρατικές ενισχύσεις, η κυβέρνηση δίνει έμφαση στην ανα-
νέωση των υποδομών. Μέσω του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» έχουν 
ενταχθεί προγράμματα ύψους 7 εκατομμυρίων ευρώ όπως η επέκταση και ο 
εκσυγχρονισμός του δικτύου της ύδρευσης και της αποχέτευσης στις Λεύκες 
και του Κώστου, αλλά και η αναβάθμιση του Βιολογικού Καθαρισμού στην 
Μάρπησσα.

Και την επόμενη τετραετία, ΜΑΖΙ βάζουμε τις Κυκλάδες στο επίκεντρο, με 
την Πάρο να λαμβάνει τη θέση που της αξίζει, ως πρότυπο γαλάζιας ανάπτυ-
ξης, με κύριο γνώμονα το συμφέρον των Παριανών.
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Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου:

«Αναλγησία 
αλλά τελικά 
αυτοί είναι...»

Ανακοίνωση, σχετικά με τα ζητή-
ματα που έθεσε στο τελευταίο δη-
μοτικό συμβούλιο (11/4), εξέδωσε η 
Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου, αναφέ-
ροντας τα εξής:

«Κατάληψη» της αίθουσας του Δημοτικού 
Συμβουλίου

Ο Δήμαρχος ο οποίος δεν έχει λύσει το πρόβλη-
μα της στέγασης της πολεοδομίας εδώ και περίπου 
τρία χρόνια κρύβεται πίσω από την υποβάθμιση 
της αίθουσας του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου 
μετά την εγκατάσταση των υπαλλήλων της πολε-
οδομίας δεν υπάρχει χώρος ούτε για να κάθονται 
οι δημοτικοί σύμβουλοι. Το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε ομόφωνα την επαναφορά της αίθου-
σας στην προκαθορισμένη χρήση της και αναμέ-
νουμε τον Δήμαρχο να εκτελέσει την απόφαση.

Στέγαση Δημοτικού Ωδείου

Άλλο ένα κατόρθωμα της δημοτικής αρχής του 
Μ. Κωβαίου είναι η επί χρόνια υποβάθμιση των 
πολιτιστικών δομών του Δήμου μας, όπως το Δη-
μοτικό Ωδείο και το Εικαστικό Εργαστήρι και η 
απόδοση απαράδεκτων χαρακτηρισμών για τους 
εργαζόμενους που χρόνια στήριζαν τη λειτουργία 

του. Τελευταία πράξη η εμμονή του Δημάρχου 
και της πλειοψηφίας του για την μετεγκατάσταση 
του Δημοτικού Ωδείου σε ακίνητο με προβλήματα 
πρόσβασης, μετακίνησης και ασφάλειας για τους 
μαθητές του, εμμονή που οδηγεί τους γονείς σε 
ένδικα μέσα για να διεκδικήσουν το δίκιο τους. 
Παρόλο που η απόφαση της μετεγκατάστασης 
στηρίζεται σε μη νόμιμες διαδικασίες, παρά τις 
αντιδράσεις των γονέων, η θέση μας για παραμο-
νή του Ωδείου στο κτίριο της Αγ. Άννας δεν έγινε 
δεκτή από την πλειοψηφία.

Διαγωνισμός για την κάλυψη στεγαστικών 
αναγκών του Δήμου

Το θέμα αυτό το φέραμε γιατί υπάρχουν κτιρια-
κές ανάγκες του Δήμου για τις οποίες πρέπει να 
αναζητηθούν λύσεις και η Δημοτική Αρχή κατά 
την προσφιλή της μέθοδο τις μεταθέτει ή κωφεύ-
ει κατά περίπτωση. Τέτοιες είναι η απαιτούμενη 
μεταφορά των δημοτικών υπηρεσιών σε άλλο 
κτίριο, απαραίτητη προϋπόθεση για την αποκατά-
σταση του Δημαρχείου της Αγ. Άννας, που για ερ-
γαζόμενους και επισκέπτες αποτελεί καθημερινό 
κίνδυνο, αφού πέραν των άλλων είναι γνωστά τα 
προβλήματα στατικότητας του κτιρίου. Επίσης η 
εύρεση ακινήτου για την στέγαση του Ειδικού Δη-
μοτικού σχολείου. Το θέμα αναβλήθηκε λόγω μη 
έγκρισης του προϋπολογισμού του Δήμου ακόμα.

Ονοματοδοσίες

Προτείναμε και έγινε δεκτή η πρόταση μας για 
ονοματοδοσία οδών της Παροικιάς προς τιμή των 
συμπατριωτών μας αγωνιστών της Εθνικής Αντί-
στασης Μανώλη Γλέζου και Θύμιου Μαύρη, όπως 
και η ονομασία της αίθουσας του Δημοτικού Συμ-
βουλίου με το όνομα του Μ. Γλέζου.

Νέο εκλογικό 
σύστημα για 
τις δημοτικές 
κοινότητες

Αλλαγές στον τρόπο εκλογής προέδρων και συμ-
βουλίων στις δημοτικές κοινότητες θεσπίστηκαν 
με το πολυνομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερι-
κών που ψηφίστηκε τη Μεγάλη Τρίτη και δημο-
σιεύθηκε στο ΦΕΚ ως νόμος 5043/2023, με τίτλο 
«Ρυθμίσεις σχετικά με τους Οργανισμούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης α› και β› βαθμού- Διατάξεις για την 
ευζωία των ζώων συντροφιάς- Διατάξεις για το 
ανθρώπινο δυναμικό του δημοσίου τομέα- Λοιπές 
ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες 
επείγουσες διατάξεις».

Ειδικότερα, με το άρθρο 18 προβλέπεται ότι από 
τις επερχόμενες δημοτικές εκλογές τριμελές συμ-
βούλιο θα έχουν οι δημοτικές κοινότητες με μόνι-
μο πληθυσμό από 201 κατοίκους και άνω (σήμερα 
αυτό ισχύει για τις κοινότητες με πάνω από 300 
κατοίκους). Χαρακτηριστικό είναι ότι, Οι δημοτικές 
κοινότητες με πληθυσμό από 201 έως 300 κατοί-

κους, που επηρεάζονται από τη ρύθμιση είναι συ-
νολικά 723.

Σύμφωνα με τη νέα διάταξη, οι δημοτικές κοινό-
τητες με πληθυσμό έως 200 κατοίκους διοικούνται 
από τον πρόεδρο της δημοτικής κοινότητας, ενώ 
με πληθυσμό άνω των 201 κατοίκων διοικούνται 
από τον πρόεδρο του συμβουλίου της δημοτικής 
κοινότητας και το συμβούλιο της δημοτικής κοι-
νότητας.

Το συμβούλιο της δημοτικής κοινότητας αποτε-
λείται από: α) Τρία μέλη, σε κοινότητες με πληθυ-
σμό από 201 έως 2.000 κατοίκους, β) Πέντε μέλη, 
σε κοινότητες με πληθυσμό από 2.001 έως 10.000 
κατοίκους, γ) Έντεκα μέλη, σε κοινότητες με πλη-
θυσμό από 10.001 έως 50.000 κατοίκους και δ) 
15 μέλη, σε κοινότητες με πληθυσμό από 50.001 
κατοίκους και άνω.

Πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας εκλέγεται ο 
πρώτος σε σταυρούς προτίμησης υποψήφιος του 
συνδυασμού που συγκέντρωσε κατά τον α› γύρο 
στη δημοτική κοινότητα την απόλυτη ή σχετική 
πλειοψηφία του συνόλου των έγκυρων ψηφοδελ-
τίων. Οι λοιποί υποψήφιοι, του ίδιου συνδυασμού, 
κατά τη σειρά των σταυρών που έλαβαν, λογίζο-
νται ως αναπληρωματικοί.

Την αντίθεσή της στη ρύθμιση έχει εκφράσει 
η Συντονιστική Επιτροπή Δικτύου Κοινοτήτων 
Ελλάδος, καθώς ζητά να επανέλθει η ξεχωριστή 
κάλπη για την ανάδειξη των προέδρων και των 
συμβουλίων των κοινοτήτων.

πολιτική

Στην υγεία 
δεν χωρούν 
συμβιβασμοί!
του Γιάννη Πολυχρονάκου, 
υποψήφιος βουλευτής Κυκλάδων του ΠΑΣΟΚ

Τα τελευταία χρόνια, έχουμε γίνει μάρτυρες δυ-
σάρεστων περιστατικών στις Κυκλάδες, που αφο-
ρούν στον ευαίσθητο τομέα της υγείας. Κατά τις 
πρόσφατες επισκέψεις μου σε νησιά όπως η Πά-
ρος, η Τήνος, η Μήλος, κ.α, διαπίστωσα κατόπιν 
της προσωπικής μου επαφής με τους αρμόδιους 
ότι Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, Κέντρα 
Υγείας και Νοσοκομεία, έχουν περάσει τα πάνδει-
να για να σταθούν -όπως στέκονται- όρθια. Προ-
βλήματα που χρονίζουν, λειτουργούν αθροιστικά 
και δημιουργούν ανασφάλεια σε μόνιμους κατοί-
κους και επισκέπτες των νησιών μας.

Στην Πάρο, για παράδειγμα, υπάρχουν κενά σε 
βασικές ειδικότητες γιατρών, δεν υπάρχει μονάδα 
αιμοκάθαρσης, άρα οι χρονίως πάσχοντες κάτοι-
κοι του νησιού πρέπει να ταξιδεύουν τρεις φορές 
την εβδομάδα σε άλλο νησί ή στην πρωτεύουσα, 
ενώ πολλές φορές οι καιρικές συνθήκες καθιστούν 
ανέφικτη την απαραίτητη μεταφορά τους.

Σημαντικό προνόμιο μιας πολιτισμένης κοινωνί-
ας είναι η καλή λειτουργία του τομέα της υγείας. 
Όμως, εν έτη 2023, οι δομές υγείας στις Κυκλάδες 
φυτοζωούν.

Εμείς ως ΠΑΣΟΚ, λέμε ότι χρειάζονται συγκε-
κριμένες προτάσεις και θέτουμε συγκεκριμένο 
πλαίσιο για την εύρυθμη λειτουργία του τομέα της 
υγείας στα νησιά μας. Προτάσεις υλοποιήσιμες, για 
τις οποίες όμως απαιτείται πολιτική βούληση και 
σχεδιασμός όπως:
• Επαρκώς στελεχωμένα Κέντρα Υγείας σε κάθε 
νησί, με υποδομές πρωτοβάθμιας, αλλά και εν μέ-
ρει δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας (π.χ. μονάδα 
αιμοκάθαρσης).
• Πλήρως εξοπλισμένα νοσοκομεία, με επάρκεια 
σε ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό.
• Υποδομές ανάπτυξης υπηρεσιών τηλεϊατρικής, 
τηλεσυμβουλευτικής και τηλεπαρακολούθησης 
ασθενών με διασύνδεση με μεγάλα νοσοκομεία.
• Μισθολογικά, βαθμολογικά, εκπαιδευτικά και 
οικονομικά κίνητρα για τους γιατρούς που θα 
υπηρετούν στα νησιά.
• Στήριξη στο θέμα της στέγασης γιατρών, νοση-
λευτών και λοιπού προσωπικού με ετήσιο κρατικό 
βοήθημα.

Φυσικά, η εύκολη και γρήγορη διασύνδεση με-
ταξύ των νησιών για την πρόσβαση όλων των 
κατοίκων σε δευτεροβάθμιες δομές υγείας, είναι 
προαπαιτούμενο.

Στην υγεία, δεν χωρούν εκπτώσεις, ούτε συμβι-
βασμοί!
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Αγροτική 
παραγωγή  
στις Κυκλάδες

της Μαρίας Χανιώτη, 
υποψήφια βουλευτής  
ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. Κυκλάδων

Τα νησιά μας, που μας έχουν αναθρέψει και με-
γαλώσει μέσω των σπουδαίων, υψηλής ποιότητας 
προϊόντων που παρήγαγαν, πλέον δεν είναι τα ίδια.

Σήμερα, τα περισσότερα χωράφια στα οποία φύ-
τρωναν δεκάδες είδη εξαιρετικής διατροφικής αξί-
ας έχουν μεταβληθεί σε ξενοδοχεία και πολυτελείς 
κατοικίες. Γιατί όμως γίνεται αυτό και οι νέοι μας 
αποφεύγουν τον πρωτογενή τομέα που επί χρόνια 
στήριξε τα νησιά μας; Η απάντηση είναι απλή και 
έχει να κάνει με το κόστος παραγωγής που αυξά-
νεται ολοένα και πιο πολύ. Η τιμή των λιπασμά-
των, των ζωοτροφών, της ενέργειας, αποτελεί απο-
τρεπτικό παράγοντα στην ενίσχυση καλλιέργειας 
προϊόντων πρωτογενούς παραγωγής. Κι ο κύκλος 
δυστυχώς δεν κλείνει εκεί. Ο επιχειρηματίας εστί-
ασης αναγκάζεται να προσφέρει για παράδειγμα, 
λεμόνια Αργεντινής παρόλο που... και επαρκής 
ποσότητα υπάρχει στην αγορά και πιο οικονομικά 

είναι.
Ο μεταποιητής από την πλευρά του, που ανή-

κει στη δευτερογενή παραγωγή, δεν έχει χρόνο 
να είναι σε δύο πόστα ταυτόχρονα. Στις καλλιέρ-
γειες δηλαδή και στο εργαστήριο. Ακόμα ένα πα-
ράδειγμα εκμετάλλευσης εισαγόμενων προϊόντων 
και μη χρήσης ντόπιων. Κι αντί η κυβέρνηση να 
δώσει κίνητρα για αύξηση παραγωγής αγροτικών 
προϊόντων, δίνει το φιλί του Ιούδα στους αγρότες 
με τον περιορισμένο τρόπο απορρόφησης επιδο-
τούμενων προγραμμάτων. Τι τους λέει δηλαδή: Ότι 
πρέπει να έχετε αποδεδειγμένα κεφάλαια για να 
σας επιδοτήσουμε το 40%-50%. Όταν όμως το κε-
φάλαιο γίνεται λογαριασμός ρεύματος και τρέχο-
ντα αυξημένα έξοδα, πώς να αποταμιευτεί για να 
αποτελέσει τεκμήριο προκειμένου να επιδοτηθεί 
κάποιος;

Είναι πλέον επιβεβλημένο και πρέπει να γίνει 
αντιληπτό ότι η πρωτογενής και η δευτερογενής 

παραγωγή αποτελούν ισχυρά θεμέλια για «διεξό-
δους από αδιέξοδα» οικονομικών μοντέλων. Όταν 
αντιληφθούμε ότι η καλλιέργεια της γης και η κτη-
νοτροφία παράγουν τόσα πολλά και αγνά προϊό-
ντα και ότι η μεταποίηση τους θα ήταν η πρώτη 
επιλογή των επισκεπτών των νησιών μας, ίσως 
πολλοί ξεκινούσαμε μια ανάλογη δράση. Η σύνδε-
ση του Πρωτογενή τομέα με τον Τριτογενή είναι ο 
σωστός δρόμος ανάδειξης των προϊόντων και δια-
φοροποίησης του κάθε τόπου. 

Με νοσταλγία θυμάμαι δικούς μου ανθρώπους 
να με παίρνουν μαζί τους στα χωράφια. Να μου 
εξηγούν και να μου περιγράφουν σαν να ήταν επι-
στήμονες του είδους τον τρόπο καλλιέργειας, συλ-
λογής και μεταποίησης. Δεν υποστηρίζω σε καμία 
περίπτωση να γυρίσουμε σ’ εκείνα τα χρόνια, αν 
και μας λείπει η αγνότητα τους, αλλά να αξιοποι-
ήσουμε ότι εργαλεία υπάρχουν ώστε να ενισχυθεί 
ο τομέας αυτός και να αποτελέσει προστιθέμενη 
αξία στο τουριστικό προϊόν κι όχι μόνο.

Ας σταματήσουμε πια τον ξύλινο λόγο και γιατί 
όχι τα λόγια γενικά, και να μιλήσουμε για ουσι-
αστικά κίνητρα σε αγρότες και μεταποιητές. Ας 
αλλάξουμε επιτέλους τον «άριστο» τρόπο απορ-
ρόφησης επιδοτούμενων προγραμμάτων και το 
σημαντικότερο, να δώσουμε «ψυχή» στα προϊόντα 
μας, και να πάρουν τη θέση που αξίζουν στα ράφια 
του εσωτερικού και του εξωτερικού.

Είναι πολλά τα πετυχημένα παραδείγματα στα 
νησιά μας, που σημαίνει ότι είναι ισάριθμα τα πρό-
τυπα πλέον. Κάποιοι έχουν δείξει το δρόμο...

πολιτική
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Το εκλογικό σύστημα

Οι εκλογές της 21ης Μαΐου θα διεξαχθούν με το 
σύστημα της «απλής αναλογικής», όπου σύμφωνα 
με τον ισχύοντα εκλογικό νόμο για να αποκτήσει 
ένα κόμμα έδρες στη Βουλή, θα πρέπει να έχει συ-
γκεντρώσει ποσοστό τουλάχιστον 3% στο σύνολο 
της Επικράτειας. Βέβαια, σε περίπτωση που χρει-
αστούν επαναληπτικές εκλογές, αυτές θα γίνουν 
με το εκλογικό σύστημα που προβλέπεται στον ν. 

46/54/2020 και συνιστά ένα είδος ενισχυμένης 
αναλογικής, με πρόβλεψη bonus έως 50 έδρες 
υπέρ του πρώτου κόμματος.

Επίσης, σημειώνεται στις εκλογές της 21ης Μα-
ΐου η αυτοδυναμία μπορεί να κατακτηθεί με πο-
σοστό άνω του 46%, ανάλογα με τα ποσοστά που 
θα συγκεντρώσουν τα κόμματα τα οποία δεν θα 
εκλέξουν βουλευτές. Με το εκλογικό σύστημα με 
το οποίο θα διεξαχθούν οι μεθεπόμενες εκλογές 
η αυτοδυναμία μπορεί να κατακτηθεί με ποσοστό 

άνω του 37%, εφόσον τα ποσοστά που θα συγκε-
ντρώσουν τα κόμματα τα οποία δεν θα εκλέξουν 
βουλευτές ανέλθουν συνολικά τουλάχιστον στο 
ποσοστό του 11%.

Οι πρώτοι υποψήφιοι στις Κυκλάδες

Στο Νομό Κυκλάδων, όπως είναι γνωστό, θα 
εκλεγούν τέσσερις βουλευτές, ενώ με την μέθοδο 
της απλής αναλογικής δίνεται η ευκαιρία σε όλα 
τα κόμματα που θα εισέλθουν στη Βουλή να «κυ-
νηγήσουν» τη διεκδίκηση έδρας.

Αναφορικά με τον καταρτισμό των ψηφοδελτί-
ων, των κοινοβουλευτικών κομμάτων, η Νέα Δη-
μοκρατία, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, το Κ.Κ.Ε. 
και το ΜεΡΑ25 έχουν γνωστοποιήσει ήδη την σύν-
θεση των υποψηφίων τους, ενώ εκκρεμεί η τελική 
απόφαση για την κατάρτιση ψηφοδελτίου της Ελ-
ληνικής Λύσης. Βέβαια, θα υπάρχουν υποψήφιοι 
και από άλλα κόμματα, όμως ακόμα ακούγονται 
κάποια μεμονωμένα ονόματα χωρίς να έχουν ανα-
κοινωθεί, κάτι που αναμένεται να γίνει από την 
ερχόμενη εβδομάδα.

πρώτο θέμα

Αντίστροφη μέτρηση για την 21η Μαΐου

Στο... δρόμο  
για τις εθνικές εκλογές

Και τυπικά, από σήμερα Σάββατο (22/4), ξεκινά η προεκλογική περίοδος για τις κάλπες 
των βουλευτικών εκλογών της 21ης Μαΐου, με την αναμενόμενη έκδοση του σχετικού 
Προεδρικού Διατάγματος και τη «διάλυση» της Βουλής.
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Νέα Δημοκρατία:

Δίχως εκπλήξεις και με 
γνώριμα πρόσωπα, όλες οι 
θέσεις στο ψηφοδέλτιο της 
Νέας Δημοκρατίας. Έτσι, 
εκτός των τριών εν δυνά-
μει βουλευτών -Ιωάννη 

Βρούτση (οικονομολόγος από τη Νάξο), Κατερί-
νας Μονογυιού (διατροφολόγος από τη Μύκο-
νο) και Φίλιππου Φόρτωμα (ιστορικός αρχαιο-
λόγος από την Τήνο)- υποψήφιοι θα είναι εκ νέου 
ο Μάρκος Καφούρος (γεωπόνος από τη Σαντορί-
νη) και η Δέσποινα Πρίνια (διδάκτωρ πολιτικής 
επικοινωνίας και στρατηγικής διαχείρισης ΜΜΕ 
από τη Σύρο), ενώ το νέο πρόσωπο στη λίστα απο-
τελεί η Ανθή Χαλκιά (ιδιωτική υπάλληλος από τη 
Σύρο), που αντικατέστησε τον Γεώργιο Βακόνδιο.

ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία:

Ριζικά ανανεωμένο 
και με Παριανή παρου-
σία, την Μαρία Χα-
νιώτη (επιχειρηματίας 

και πρ. αντιδήμαρχος Πάρου), παρουσιάζεται το 
ψηφοδέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμα-
χία στις Κυκλάδες. Φυσικά, παρών, δηλώνει σε 
μία ακόμη εκλογική «μάχη» ο νυν βουλευτής του 
κόμματος Νίκος Συρμαλένιος (οικονομολόγος 
από τη Μήλο), ενώ από εκεί και πέρα τις υπόλοι-
πες θέσεις καλύπτουν οι Γεώργιος Μαραγκός 
(μηχανολόγος-μηχανικός από τη Σύρο), Βασίλει-
ος Γλέζος (εργαζόμενος σε τουρισμό-επισιτισμό 
από τη Νάξο), Ειρήνη Βλαστάρη (συνταξιούχος 
εκπαιδευτικός από την Κύθνο) και Θαλλέλαια-
Ιακωβίνα Καραμολέγκου (δικηγόρος από τη 
Σαντορίνη).

ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής:

Με έμπειρα πρόσωπα, 
αλλά και φρέσκο «αίμα» 
στο ψηφοδέλτιο των Κυ-
κλάδων, το ΠΑΣΟΚ - Κίνη-
μα Αλλαγής επιδιώκει να 
εκλέξει εκπρόσωπο στην 

επόμενη Βουλή. Εκ νέου υποψήφιοι θα είναι οι 
Ιωάννης Βλασερός (ιατρός από τη Νάξο) και 
Χρήστος Πολατσίδης (οικονομολόγος από την 
Τήνο), ενώ -σε σχέση με το 2019- στο ψηφοδέλτιο 
συμπεριλαμβάνονται οι «νέοι» Τζώρτζης Μακρυ-
ωνίτης (εκπαιδευτικός από τη Σύρο), Ιωάννης 
Πολυχρονάκος (οικονομολόγος από τη Νάξο), 
καθώς και οι κυρίες Όλγα Πολίτη (επιχειρημα-
τίας τουρισμού και ναυτιλίας από την Άνδρο) και 
Μαργαρίτα Αναγνωστοπούλου (δικηγόρος 
από τη Σέριφο).

Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας:

Με Παριανό «χρώμα», λόγω 
της συμμετοχής του Αναστάση 
Γκίκα (ιστορικός και μέλος του 
τμήματος ιστορίας της Κ.Ε. του 
Κ.Κ.Ε.) το Κομμουνιστικό Κόμ-

μα Ελλάδας παρουσίασε ένα ανανεωμένο κατά 
το ήμισυ ψηφοδέλτιο στις Κυκλάδες, θέλοντας 
για πρώτη φορά να εκλέξει βουλευτή. Σ’ αυτό συ-
μπεριλαμβάνονται εκ νέου ως υποψήφιοι η Φρα-
ντζέσκα Πρωτόπαπα (εκπαιδευτικός από την 
Τήνο), η Κατερίνα Ρεμούνδου (μαγείρισσα από 
την Άνδρο) και ο Νικόλαος Καΐλης (δασοπόνος 
από τη Σύρο), ενώ νέα πρόσωπα είναι οι Ανδρέας 
Βλάχος (ιατρός από τη Σαντορίνη) και Βαγγέλης 
Κορρές (αγρότης από τη Νάξο).

ΜεΡΑ25 - Συμμαχία για τη Ρήξη:

Με εντελώς διαφορε-
τική σύνθεση -σε σχέση 
με το 2019- αλλά δίχως 
αυτή τη φορά Παρια-
νή εκπροσώπηση, το 

ΜεΡΑ25 (Μέτωπο Ριζοσπαστικής Αριστεράς) ανα-
κοίνωσε τους πέντε υποψήφιους βουλευτές του 
για τις Κυκλάδες. Πιο συγκεκριμένα, πρόκειται 
για την διδάκτωρ φιλοσοφίας Αικατερίνη Γλέ-
ζου, καθώς επίσης και για τους Δημήτρη Ζού-
λια, Ισίδωρο Νερούτσο, Άννα Παπιοπούλου 
και Αναστασία Περιστεράκη.

Η ανακήρυξη των υποψηφίων

Μετά το πέρας 10 ημερών από την έναρξη της 
προεκλογικής περιόδου γίνεται η ανακήρυξη των 
υποψηφίων από τα αρμόδια δικαστήρια και στις 
12 μέρες, λήγει η επίδοση στον Εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου των δηλώσεων για την κατάρτιση 
των συνδυασμών. Ακολούθως, την 14η ημέρα από 
την έναρξη της προεκλογικής περιόδου γίνεται η 
ανακήρυξη των συνδυασμών από το Α’ Τμήμα του 
Άρειου Πάγου, ενώ την 15η μέρα λήγει η προ-
θεσμία για την κλήρωση ή τον διορισμό από τα 
αρμόδια δικαστήρια των μελών των εφορευτικών 
επιτροπών και των αναπληρωματικών.

Ενημερώθηκαν οι εκλογικοί κατάλογοι

Στην ανανέωση των εκλογικών καταλόγων 
προχώρησε το υπουργείο Εσωτερικών, ενόψει 
των βουλευτικών εκλογών της 21ης Μαΐου. Οι 
κατάλογοι θα είναι ενημερωμένοι μέχρι την 28η 
Φεβρουαρίου, με αποτέλεσμα ότι αλλαγές είχαν 
αιτηθεί οι πολίτες -ετεροδημότες ή μεταφορά δι-
καιωμάτων- μετά από αυτή την ημερομηνία να 
μην έχουν συμπεριληφθεί. Συνεπώς, όσοι ετερο-
δημότες υπέβαλαν αίτηση για μεταφορά, από 1η 
Μαρτίου και μετά, θα ψηφίσουν κανονικά στην 
περιοχή που είχαν τα δικαιώματά τους, καθώς δεν 
ενσωματώθηκαν στις αλλαγές.

Μάθετε που ψηφίζετε

Το υπουργείο Εσωτερικών ενημέρωσε και την 
ειδική εφαρμογή «Μάθε που ψηφίζεις», προκει-
μένου οι πολίτες να γνωρίζουν σε ποιο εκλογικό 
τμήμα ανήκουν. Ωστόσο, ακόμα δεν έχουν γίνει 
γνωστά τα σχολεία που θα πρέπει να μεταβεί ο 
κάθε ψηφοφόρος για να ασκήσει το εκλογικό του 
δικαίωμα. Κάτι τέτοιο θα γίνει μετά την ολοκλήρω-
ση της εκλογικής αναθεώρησης, που περιλαμβά-
νει τις μεταβολές μέχρι τον Φεβρουάριο του 2023.

Για να δουν τα στοιχεία αυτά, οι πολίτες θα πρέ-
πει να μπουν στην ειδική εφαρμογή του ΥΠ.Ε.Σ και 
να συμπληρώσουν είτε τον Ειδικό Εκλογικό Αριθ-
μό, είτε τα στοιχεία ταυτότητας (επώνυμο, όνομα, 
όνομα πατέρα, όνομα μητέρας και έτος γέννησης).

Ψήφος από το εξωτερικό

Στις 20 Μαΐου, μία ημέρα πριν τις εκλογές, οι Έλ-
ληνες από κάθε γωνιά της γης, θα ψηφίσουν για 
πρώτη φορά εξ αποστάσεως από τον τόπο όπου 
διαμένουν.

Συνολικά κατέθεσαν το αίτημα περισσότεροι από 
30.000 Έλληνες του εξωτερικού, ενώ σε περίπτω-
ση που η Ελλάδα οδηγηθεί σε δεύτερες εκλογές το 
καλοκαίρι του 2023, η διαδικασία υποβολής αιτή-
σεων για τους αποδήμους θα συνεχιστεί.
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Η «καγκουριά» 
χαλάει το νησί

Η Πάρος είναι ένα νησί που λόγω των ανα-
παραστάσεων των Θείων Παθών, αλλά και 
την καλοκαιρία που επικρατεί τον Απρίλιο, 
σφύζει από ζωή τις Άγιες ημέρες και χιλιάδες 
επισκεπτών έρχονται από κάθε γωνιά της Γης.

Τα τελευταία χρόνια όμως γινόμαστε μάρ-
τυρες γεγονότων στα οποία επικρατεί η κα-
κογουστιά, η «καγκουριά», οι νεόπλουτοι και 
οι επιδειξίες των ευρώ που έχουν στην τσέπη 
τους. Η επίδειξη βέβαια είναι «προνόμιο» των 
φτωχών τω πνεύματι αλλά και στο πορτοφόλι, 
αλλά δεν είναι ακριβώς εδώ το θέμα.

Το Ορθόδοξο Πάσχα, που στο νησί μας 
λόγω της Εκατονταπυλιανής λαμβάνει άλλη 
διάσταση είναι ένα γεγονός που συγκινεί 
εκατομμύρια ανθρώπους όπου Γης. Δε θα 
συμπεριλάβω στην παραπάνω πρόταση την 
ιερότητα της στιγμής και το πανανθρώπινο 
μήνυμα που έχει η Ανάσταση (ο καθείς είναι 
ελεύθερος να την καταλαβαίνει όπως θέλει), 
αλλά θα υποστηρίξω ότι για εκείνους που 
αντιλαμβάνονται την Αγία Εβδομάδα με μία 
άλλη προσέγγιση ότι κάποια πράγματα στην 
Πάρο χάνουν την αίγλη τους λόγω τουρισμού. 

Σήμερα το νησί έχει ταυτιστεί για τη Μεγάλη 
Εβδομάδα με τα θηριώδη τζιπ που παρκάρουν 
-αν είναι δυνατόν- και μέσα σε αυλές σπιτιών, 
με φωτογραφίες σέλφι για την επίδειξη το 
πού βρίσκεται ο καθένας, με τις συζητήσεις 
σε πιο μπαρ μαζεύονται οι όμορφες δεσποι-
νίδες (δεν μπορώ να το πω πιο κομψά) και 
φυσικά την ατελείωτη επίδειξη στο λιμανάκι 
της Νάουσας, την Κυριακή του Πάσχα. Η επί-
δειξη ξεκινάει με τα μεγάλα πούρα Αβάνας, 
συνεχίζεται με καπνιστά ουίσκι δωδεκαετίας 
και γαλλικές σαμπάνιες και φυσικά (εδώ και 
5 περίπου χρόνια έχει αρχίσει το φαινόμενο) 
call girl - συνοδούς. Μαζί με τα παραπάνω 
(πάνε σετ αυτά) και τα σκυλάδικα τραγούδια 
στη διαπασών. 

Θα ρωτήσετε βέβαια με το δίκιο σας «και τι 
θέλεις να γίνει; Να βάζουμε στα μεγάφωνα 
ύμνους του Πέτρου Γαϊτάνου και να πίνουμε 
πράσινο τσάι;». Όχι φυσικά! Μόνο κάτι τέτοιο 
δεν υποστηρίζω! Απλά θέλω να τονίσω ότι η 
ατμόσφαιρα της αποτύπωσης του νεοέλλη-
να είναι κάτι συνηθισμένο και αυτό ανά λίγα 
χρόνια μεταβάλλεται. Άνετα, κάτι παρόμοιο, 
θα παρουσιαστεί κάποια στιγμή σε κάποιο άλ-
λον τόπο. Όμως όταν έρθει η ώρα αυτή (που 
θα έρθει νομοτελειακά), εμείς θα έχουμε χάσει 
αυτά που μας έκαναν να ξεχωρίζουμε. Δηλα-
δή, τη γνήσια πατροπαράδοτη ατμόσφαιρα 
του Πάσχα, τις όμορφες παραδόσεις μας όπως 
οι αναπαραστάσεις, το έθιμο της κούνιας με τα 
τραπέζια αγάπης κλπ. Τότε, τι θα πούμε; 

συνήθης ύποπτος 
του Δημήτρη Μ. Μπελέγρη

Ο φάντης και 
το ρετσινόλαδο

Αποδεικνύεται περίτρανα, προϊόντος του 
χρόνου, ότι ορισμένοι έχουν τόση σχέση με 
την δημοκρατία και τις διαδικασίες της, όσο 
ο φάντης με το ρετσινόλαδο.

Οι αρχαίοι ημών πρόγονοι έλεγαν «αρχή 
άνδρα δείκνυσει». Και φυσικά εννοούσαν την 
κάθε μορφής εξουσία και την διαφορετική δι-
αχείριση της, ανάλογα με το «ποιόν» κάθε αν-
θρώπου. Ανάλογα δηλαδή με τον χαρακτήρα 
του, την προσωπικότητα του, το ήθος του, τις 
ιδέες του και φυσικά το παρελθόν του και τις 
εμπειρίες που είχε στην εξελικτική του πορεία.

Την προηγούμενη εβδομάδα βρεθήκαμε 
αντιμέτωποι με τραγελαφικά γεγονότα. Αφε-
νός η «αστεία κατάληψη» της αίθουσας του 
δημοτικού συμβουλίου και αφετέρου η εμμο-
νή σε αλαζονικές συμπεριφορές όσον αφορά 
την μεταστέγαση του δημοτικού ωδείου.

Η δημοτική πλειοψηφία απέδειξε για μία 
ακόμη φορά την «έλλειψη φρόνησης και σω-
φροσύνης» που την διακατέχει. Ο Αριστοτέ-
λης δεν τους «δίδαξε» τίποτα.

Τελικά η άσκηση ακόμη και της πιο «μικρής 
εξουσίας» απογυμνώνει τον ασκούντα και 
αποκαλύπτει τον πραγματικό του εαυτό, τις 
αντιλήψεις του για τις έννοιες της δημοκρα-
τίας, του δικαίου και του πολιτισμού.

Σε όλα αυτά βέβαια, σημαντικό ρόλο εξή-
γησης των φαινομένων, παίζει και ο τομέας 
της ψυχοπαθολογίας. Υπάρχουν τομείς που η 
εξέταση από ειδικούς είναι αναγκαία συνθή-
κη για να μπορεί να αναλάβει κάποιος θέση 
ευθύνης. Αυτό δεν συμβαίνει όμως με τους 
πολιτικούς της κεντρικής σκηνής και τους αι-
ρετούς στην αυτοδιοίκηση.

Φυσικά και αστειευόμαστε, κάτι τέτοιο θα 
ήταν «υπερβολικό» και αντιδημοκρατικό. Άλ-
λωστε μετά από μία αξιολόγηση, που θα είχε 
και αυτού του είδους τα κριτήρια, δεν θα έμε-
ναν και πολλοί στις θέσεις τους.

του Αθανάσιου Μαρινόπουλου

απόψεις-ειδήσεις

Αγ. Γεώργιος 
Αγκαιριάς

Ο Δήμος Πάρου, η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π., η Δημοτική Κοι-
νότητα Αγκαιριάς, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγκαι-
ριάς και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου, σας προσκαλούν στις εορταστικές εκ-
δηλώσεις του Αγ. Γεωργίου που θα πραγματοποι-
ηθούν στην Αγκαιριά το Σαββατοκύριακο (22-23 
Απριλίου).

Σήμερα Σάββατο (22/4) και ώρα 19.00 θα ξεκι-
νήσει ο πανηγυρικός εσπερινός και θα ακολουθή-
σουν κεράσματα, μουσική και χορός.

Αύριο Κυριακή (23/4) και ώρα 7.30 θα πραγμα-
τοποιηθεί ο όρθρος και η Θεία Λειτουργία, ενώ θα 
ακολουθήσουν η λιτάνευση της ιερής εικόνας και 
κεράσματα στο προαύλιο χώρο της εκκλησίας.

Επίσκεψη 
εθελοντών 
ιατρών στην 
Αντίπαρο

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Αντίπαρος Εν Πλω» 
διοργανώνει για πέμπτη χρονιά εθελοντική ια-
τρική επίσκεψη για προληπτική δωρεάν εξέταση 
του πληθυσμού της Αντιπάρου. Συγκεκριμένα, το 
νησί θα επισκεφθεί, στις 28-29 Απριλίου 2023, η 
εθελοντική ιατρική μονάδα «Διγενής Ακρίτας», με 
γιατρούς 14 ειδικοτήτων (παιδίατρος, λογοθερα-
πευτής, νευρολόγος, γυναικολόγος, καρδιολόγος, 
ενδοκρινολόγος, ΩΡΛ, ορθοπεδικός, ακτινολόγος, 
ψυχολόγος, παθολόγος, ουρολόγος, δερματολό-
γος, ακοοπροθετιστής) και νοσηλευτές.

«Στη προσπάθειά μας αυτή ευελπιστούμε να σας 
βρούμε αρωγούς, δεδομένου ότι οι γιατροί θα χρει-
αστούν έτοιμες οργανωμένες αίθουσες. Θα εκτι-
μούσαμε ιδιαίτερα αν μπορούσατε να συνεισφέρετε 
στη πρόσκληση αυτή, προσφέροντας το χρόνο σας 
ως εθελοντές, την Πέμπτη 27/04/23 το απόγευμα 
και την Κυριακή 30/04/23 πρωί, ώστε να οργανώ-
σουμε τις αίθουσες όπου θα στηθούν τα ιατρεία.

Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο τηλέφωνο 
6943255990 ή στο e-mail antiparosenplo@gmail.
com», αναφέρει στην ανακοίνωσή του ο Πολιτιστι-
κός Σύλλογος.

Ελαιοκομικός 
τομέας

Τη συλλογή αξιόπιστων στατιστικών στοιχείων 
για τον ελαιοκομικό τομέα, μέσω της υποχρεωτι-
κής υποβολής δηλώσεων συγκομιδής, παραγω-
γής, μεταποίησης, τυποποίησης, εμπορίας, τιμών 
και αποθεμάτων των προϊόντων της ελιάς, για την 
ενίσχυση του κλάδου ορίζει μεταξύ άλλων ο νόμος 
για την αναδιάρθρωση του ΕΛΓΟ Δήμητρα, που 
ψηφίστηκε πρόσφατα.

Η υποβολή των δηλώσεων γίνεται μέσω ψηφι-
ακής υπηρεσίας του υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων, μέσω της Ενιαίας Ψηφια-
κής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr).

Μεταφορικό 
Ισοδύναμο

Η πληρωμή του Μεταφορικού Ισοδύναμου στους 
δικαιούχους των τριών σκελών (επιβάτες, καύσι-
μα, επιχειρήσεις), προωθείται με έγκριση των πι-
στώσεων από το υπουργείο Ανάπτυξης προς το 
υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Σχετικά με το σκέλος των Επιβατών, οι συγκε-
κριμένες πληρωμές αφορούν σε αιτήσεις για τη 
χρηματοδότηση μετακινήσεων επιβατών για το 
διάστημα έως και 30/9/2022. Συγκεκριμένα, για 
το διάστημα από 29/4/2022 έως και 30/6/2022 
καταβάλλεται το ποσό των 7.449.721,14 ευρώ 
σε 133.704 δικαιούχους και για το διάστημα από 
1/7/2022 έως και 30/9/2022 καταβάλλονται 
11.083.105,25 ευρώ σε 165.858 δικαιούχους.

mailto:antiparosenplo@gmail.com
mailto:antiparosenplo@gmail.com
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Η «ομορφιά μπορεί να σώσει τον κόσμο», σύμ-
φωνα με τη ρήση του Φιοντόρ Ντοστογιέφ-
σκι, αλλά η εκπροσώπηση των γυναικών στα 
«κοινά» είναι από πολύ μικρή έως «αόρατη»! 
Στη σημερινή κυβέρνηση «μετράμε» μια μικρή 
αναλογία,ένα μικρό ποσοστό, σε γυναίκες σε 
σύνολο 300 ατόμων.

Στην Αυτοδιοίκηση και παρά την αναγκαστική 
ποσόστωση του 40% στα δημοτικά ψηφοδέλτια, 
η γυναικεία συμμετοχή είναι πάρα πολύ μικρή, 
για να μην πούμε απογοητευτική. Στο σύνολο 
των 13 Περιφερειών, εξελέγη μία γυναίκα, ενώ 
στο σύνολο των 334 Δήμων της Ελλάδας, εξε-
λέγησαν μόνο 19 γυναίκες Δήμαρχοι. Ευτυχώς 
που για πρώτη φορά έχουμε γυναίκα Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας.

Οι γυναίκες αποτελούν το 51% του πληθυσμού 
της Ελλάδας, ωστόσο δεν βλέπουν με «καλό 
μάτι» ούτε τη συμμετοχή των γυναικών σε ψη-
φοδέλτια, ούτε ψηφίζουν γυναίκες στην κάλπη, 
ενώ τις ψηφίζουν στις δημοσκοπήσεις! Οι λόγοι 
ανταγωνιστικότητα και έλλειψη εμπιστοσύνης. 

Είναι προνομιακό το πεδίο της πολιτικής για 
τους άνδρες σε σχέση με τις γυναίκες. Σε παγκό-
σμιο επίπεδο, στις χώρες που το τιμόνι της εξου-
σίας, το είχαν γυναίκες, τα αποτελέσματα στην 
οικονομική ανάπτυξη, στη μείωση της ανεργίας 
και στην κοινωνική πολιτική, οι γυναίκες απο-
δείχθηκαν περισσότερο αποτελεσματικές από 
τους άνδρες συναδέλφους. Είναι αυτονόητο ότι 
χρειαζόμαστε εξίσου γυναίκες και άνδρες για να 
έχουμε ένα ισορροπημένο πολιτικό, οικονομικό 
και κοινωνικό σύστημα. Απαραίτητη προϋπό-
θεση οι γυναίκες να «πολιτευτούν» με πρότυπα 
γυναικεία και όχι ανδρικά. Να ξεχωρίσουν με τις 
δυνατότητες τους, το ταλέντο τους, το έργο που 
έχουν να επιδείξουν και τις προτάσεις τους για 
το κοινωνικό σύνολο.

Μέσα από την πολυετή επαγγελματική μου 
εμπειρία, οι γυναίκες για να διεκδικήσουν μια 
θέση κύρους, εφόσον διαθέτουν τις κατάλληλες 
δεξιότητες, έχουν ένα πρόσθετο πλεονέκτημα σε 
σχέση με τους άνδρες. Έχουν το βασικό πλεονέ-
κτημα της γυναικείας φύσης, την ενσυναίσθη-
ση, τη διαλλακτικότητα, τη μεταδοτικότητα, την 
οργανωτικότητα, οικείο και ουσιαστικό λόγο. Οι 
γυναίκες πολιτικοί δεν φημίζονται για τον ξύλι-
νο λόγο όπως το σύνολο των ανδρών συναδέλ-
φων τους.

Το πιο σημαντικό για μια γυναίκα πολιτικό εί-
ναι να ξεκαθαρίσει ποια θα είναι η συνεισφορά 
της στην πολιτική διαδικασία. Τι θέλει να επι-
τύχει και φυσικά να μπορεί να μεταδώσει το 
σχετικό μήνυμα προς το κοινό στο οποίο απευ-
θύνεται. Η πολιτική για μια γυναίκα είναι ένα 
επαγγελματικό πεδίο «δόξης λαμπρό», σήμερα 
στο πολιτικό σύστημα της Ελλάδας.

Έχουν μια μοναδική ευκαιρία να συμμετέχουν 
στην οικονομική και κοινωνική ζωή της χώρας, 
βελτιώνοντας το επίπεδο ζωής των πολιτών, 
ενώ παράλληλα έχουν εργασιακά προνόμια που 
πολύ λίγοι επαγγελματικοί κλάδοι προσφέρουν.

Η υιοθέτηση των στερεότυπων ότι οι γυναίκες 
είναι αδύναμες, γκρινιάρες, συναισθηματικές 
και όταν ασχοληθούν με την πολιτική παραμε-
λούν την οικογένεια και τα παιδιά, οφείλονται σε 
μεγάλο βαθμό στο ιδιαίτερα ανδροκρατούμενο 
περιβάλλον. Το νέο μίγμα του πολιτικού προσω-
πικού στη Βουλή, στην Αυτοδιοίκηση αλλά και 
σε πολλές ακόμη θέσεις εξουσίας, θα πρέπει να 
έχει περισσότερες γυναίκες.

Και μια τελευταία συμβουλή, για το προφίλ 
μιας γυναίκας. Είναι λάθος να υιοθετούν οι γυ-
ναίκες πολιτικοί, την «αρρενωπότητα» των αν-
δρών συναδέλφων τους, στην εμφάνιση, στην 
απολυτότητα, στην αυστηρότητα, στην εκφορά 
του λόγου.

Ελληνίδες, «ξυπνήστε» τον πολιτικό μέσα σας. 
Η χώρα μας σας χρειάζεται και όχι μόνο τα κόμ-
ματα για να κλείσουν τις «τρύπες» των ψηφο-
δελτίων!!!

πολιτικό αποτύπωμα 
του Θανάση Παπαμιχαήλ 
Επικοινωνιολόγου

άποψη

Επιτέλους, ανάγκη για περισσότερες 
γυναίκες στην πολιτική!
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΚΡΙΟΣ, ενοικιάζεται πολυτελής 
κατοικία 1ου ορόφου, με 
θέα την παραλία Μαρτσέλο, 
αποτελούμενη από 2 υπνοδωμάτια, 
2 μπάνια, μεγάλη σαλοτραπεζαρία, 
εντοιχιζόμενη κουζίνα, τζάκι, A/C, 
WiFi, τηλεόραση, μεγάλες βεράντες, 
πισίνα, κήπο, πάρκινγκ, πλήρως 
επιπλωμένη. Διατίθεται από 1η 
Ιουνίου και για ένα χρόνο! Τηλ: 
6944415044 (κ.Απόστολος)

ΜΕΖΟΝΕΤΑ 150 τ.μ. ενοικιάζεται 
στην Αλυκή με 3 υπνοδωμάτια, 3 
μπάνια, 3 air condition, αυτόνομη 
κεντρική θέρμανση, ψυγείο, κουζίνα, 
πλυντήριο πιάτων και τζάκι. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6932901931.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΔΑΣΟΣ, πωλείται 
αγροτεμάχιο 7.200 m2 με οικοδομική 
άδεια για 4 διώροφες κατοικίες, με 
υπόγειες δεξαμενές και γκαράζ. 
640 m2 συνολικής δόμησης. Θέα 
βουνό - θάλασσα. Τηλ. Επικοινωνίας 
6977442828 - 6974811838

ΠΑΡΟΙΚΙΑ  ΔΑΣΟΣ πωλούνται σπίτια: 
Ένα 150 m2 σε όροφο,  ένα 160m2 
σε όροφο, ένα 33m2 ισόγειο και ένα 
75m2 ισόγειο με πηγάδι. Όλα μαζί 
ή ξεχωριστά, σε τιμή ευκαιρίας! 
Τηλ. 6940622456, 6986727887 κος 
Vasil Konday

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 
στελέχωση SUPER MARKET στη 
Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 
των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 
Ταμίες, Άτομα για ανεφοδιασμό, 
Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 
εκπαίδευση. Τηλ. επικοινωνίας: 6943 
279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 
τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 
MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6943 279 227

ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ, ζητείται 
από κατασκευαστική εταιρεία στην 
Πάρο, για το κατάστημα λιανικής. 
Αποστολή βιογραφικών στο info@
jmconstructions.gr, τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2284022765.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Παροικιά για τη θερινή 
σεζόν, στις θέσεις: απογευματινό 
ρεσεψιονίστ, μπουφέ, συντηρητή. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 6947 023 004.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 
ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
ζητούνται για την επιχείρηση 
Piscines Ideales στην Αλυκή. 
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. 
Πλήρης απασχόληση σε ετήσια 
βάση. Πολύ καλές αποδοχές. Για 
πληροφορίες στο τηλ 22840 28788.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
το κατάστημα Climart στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 2284028083. 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται από 
ανθοπωλείο στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 6972077052.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
τεχνική κατασκευαστική εταιρεία. 
Απαραίτητες γνώσεις:  Λογιστικής, 
Η/Υ, Excel, Αγγλικά. Βιογραφικά στο 
email info@ioakimidis-estates.gr 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, 
BARISTA, ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ, 
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 
ζητούνται για το νέο Cultivos Coffee 
στην Πάρο. Αποστολή βιογραφικού 
στο career@empiriagroup.gr. 

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για τον 
καθαρισμό σπιτιού στην περιοχή 
του Δρυού στην Πάρο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η γνώση κάποιων 
αγγλικών και η μετακίνηση με δικό 

της όχημα. Εργασία καθημερινά τις 
πρωινές ώρες. Τηλ. επικοινωνίας:  
6946 124 397 Ερμιόνη.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μόνιμη 
εργασία, ως ελεγκτής, από το 
Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6941411564. 
Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@
autovision.gr

Η επιχείρηση TWOS με δραστηριότητα 
σε εμπόριο & διακόσμηση, αναζητά 
έμπειρο ΠΩΛΗΤΗ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ 
στο κατάστημα της Πάρου στα 
καθήκοντα πώλησης, παραγγελιών & 
προσφορών. Γνώσεις Η/Υ & Internet 
είναι απαραίτητες. Πληροφορίες: +30 
6977078176 Παρακαλώ στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο: akolsou@
gmail.com

TWOS furniture and decoration 
store at Naoussa Paros is looking 
for an experienced SALES PERSON 
in charge of sales, orders & 
quotes. Computer & Internet skills 
are required. Information: +30 
6977078176 Please send us your CV 
at: akolsou@gmail.com

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ , ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ για 
ξενοδοχείο στη Χρυσή Ακτή. Τηλ 
6931728111 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΥΡΙΑ για ημιαπασχόληση 
στην περιοχή της Αλυκής. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6976787209 κυρία Φανή.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ/ΡΙΑ ζητείται 
από Ανώνυμη Εταιρία για 
ημιαπασχόληση στον Αερολιμένα 
της Πάρου. Παρέχεται ασφάλιση. 
Τηλ. Επικοινωνίας: 210 9919919, 
6980411592

ΚΟΠΕΛΑ ζητείται απο οικοδομικό 
γραφείο στη Νάουσα. Γνώση 
Η/Υ, Αγγλικών και λογιστικής. 
(Προσφορές, ΑΠΔ κλπ). Συζητήσιμο 
ωράριο. Τηλ. Για πληροφορίες: 
6937 771605, βιογραφικά στο 
ilirjanallko0@gmail.com

ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ζητείται να εργαστεί 
σε κατάλυμα, στις Λεύκες Πάρου από 
1/6/23 μέχρι 15/9/23. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη. Παρέχονται: Μισθός και 
ασφάλιση. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6944323160

Η «ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ» επιθυμεί να προσλάβει στην Πάρο για τις παρακάτω θέσεις. 
Αποστολή των βιογραφικού σας στο E-mail: info@arxiloxos.gr
Όλα τα βιογραφικά σημειώματα θα εξεταστούν με απόλυτη εχεμύθεια ενώ θα 
απαντηθούν οι υποψηφιότητες που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια

ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ ΔΙΠΛΩΜΑ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Απαιτούμενα προσόντα:
• Επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον 2 ετών ως Οδηγός 
• Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης Γ’ κατηγορίας 
• Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (Π.Ε.Ι.)
• Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου 
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΠΩΛΗΤΗΣ
Βασικές αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και ανάπτυξη πελατολογίου 
• Παρακολούθηση της αγοράς και του ανταγωνισμού 
• Εφαρμογή βέλτιστων τεχνικών πωλήσεων, επικοινωνίας και διαπραγματεύσε-
ων με πελάτες
• Προσδιορισμός των αναγκών του πελάτη και κάλυψη αυτών 
• Παρακολούθηση της πορείας των πωλήσεων των προϊόντων 
• Συνεχής υποστήριξη πελατών
Απαιτούμενα προσόντα:
• Επαγγελματική προϋπηρεσία τουλάχιστον 3 ετών σε αντίστοιχη θέση, στον 
κλάδο Τροφίμων – Μη Τροφίμων
• Πτυχίο Ανώτατης ή Ανώτερης Σχολής θα εκτιμηθεί
• Μεθοδικότητα και προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
• Ανεπτυγμένες ικανότητες επικοινωνίας και διαπραγμάτευσης
• Προσανατολισμός στην εξυπηρέτηση του πελάτη
• Αποτελεσματικότητα και ομαδικό πνεύμα συνεργασίας
• Άριστη γνώση Αγγλικών και Η/Υ
• Δίπλωμα Οδήγησης
• Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ / Προετοιμασία παραγγελιών (picking)
Απαιτούμενα προσόντα:
• Ανάλογη προϋπηρεσία
• Συνεργασία και Ομαδικότητα 
• Προσανατολισμός στην Εξυπηρέτηση του Πελάτη
• Ευελιξία σε κυλιόμενα ωράρια εργασίας
• Τακτοποίηση αποθήκης 
Η Εταιρεία παρέχει:
• Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον 
• Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών 
• Ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείμενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
την Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείμενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Διαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισμός παραγγελιών
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση με ηλεκτρονικά μέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
τη Ν. Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο, μεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ζητείται από το ξε-
νοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ στην Χρυσή 
Ακτή με γνώσεις ηλεκτρολόγου 
ή υδραυλικού ή ψυκτικού για 
πλήρη απασχόληση. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 6983 268950 ή 
στο email assist.ops@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ζητού-
νται από το Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή της Πάρου 
με εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
email: operations@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΕΡΒΙΣ (Service) 
ζητούνται από το Ξενοδοχείο 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στην Χρυσή Ακτή με 
σχετική εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
email: operations@poseidon-
paros.gr

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 
Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στην 
Χρυσή Ακτή Πάρου, με σχετική 
εμπειρία. Επιθυμητή η γνώση αγ-
γλικής η άλλης γλώσσας. Αμοιβή 
ικανοποιητική. Πληροφορίες 
τηλ.: 6936 898764, email: info@ 
poseidon-paros.gr

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 22130, Fax. 22840 25111
E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655, Fax. 210 3456869
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Η µοναδική Παριανή
µεταφορική εταιρεία!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ»

mailto:info@arxiloxos.gr
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ΜΙΚΡΗ
ΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ
      ΕΠΙΤΥΧΙΑ
∆ηµοσιεύστε την αγγελία σας στη

∆ΙΑΝΟΜΗ ∆ΩΡΕΑΝ 4.000 ΦΥΛΛΑ | τηλ: 22840 53555 | sales@typoparos.gr

Το κλειδί της επιτυχίας για μία νικηφόρα προεκλογική εκστρατεία είναι η σωστή 
εκπαίδευση των Υποψηφίων Αυτοδιοικητικών Συμβούλων του Ψηφοδελτίου στο 
καθημερινό «κυνήγι ψήφων» με σύγχρονες τεχνικές επικοινωνίας.

Ο στόχος του Σεμιναρίου είναι τριπλός.

1.  Παρουσίαση των πιο σύγχρονων εργαλείων της πολιτικής επικοινωνίας για 
άμεση συλλογή ψήφων από «ψαγμένους» και αρκετά απαιτητικούς πολίτες,

2.  Ειδικές τεχνικές προσέγγισης Γυναικών και Νέων ψηφοφόρων (ηλικίας 18 έως 34)

3.  Εκπαίδευση των Υποψηφίων Συμβούλων, σε μεθόδους μη λεκτικής 
επικοινωνίας όπως γλώσσα του σώματος, «ενεργειακή» ακοή, τα DOs-DON΄Ts 
και άλλα.

p  Το Ειδικό αυτό Σεμινάριο πραγματοποιείται από την εταιρεία Πολιτικής 
Επικοινωνίας Τhink Politics, με επικεφαλής τον γνωστό επικοινωνιολόγο 
Θανάση Παπαμιχαήλ και ομάδα έμπειρων συνεργατών του. 

p  Η διάρκεια του Σεμιναρίου είναι τρεις (3) ώρες και ακολουθεί συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων με τους Υποψηφίους Συμβούλους. 

p  Το κόστος είναι, 550 ευρώ+ΦΠΑ
p  Τόπος διεξαγωγής, κατόπιν συνεννόησης.
p  Το Ειδικό αυτό Σεμινάριο θα πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο σε 

έναν Αυτοδιοικητικό Συνδυασμό σε κάθε Περιφέρεια ή Δήμο.

Σεμινάριο
Υποψήφιων Αυτοδιοικητικών Συνδυασμών και Συμβούλων

Υποψήφιοι Περιφερειάρχες-Δήμαρχοι
Εκπαιδεύστε σωστά τους Συμβούλους σας

και 
κερδίστε άνετα στις εκλογές!

[Για 1η φορά]

Για περισσότερες πληροφορίες
Λεωφ. Συγγρού 206, Καλλιθέα 176 72 | Τ.: 210 9568 066 | Μ.: 6932 266217 
Ε.: thanasis.papamichail@yahoo.gr | f.: Think Politics

Σκέψου πολιτικά, 
εκφράσου έξυπνα

Κτηματολόγιο 
στο... και πέντε
του Γεώργιου Γερανάκη 
Δικηγόρου

Το Εθνικό Κτηματολόγιο έχει ως σκοπό την κτη-
ματογράφηση της Ελλάδας. Με τον όρο κτηματο-
γράφηση εννοούμε την σύνταξη του Κτηματολο-
γίου ή αλλιώς την αποτύπωση και καταγραφή των 
εμπράγματων δικαιωμάτων ή άλλων εγγραπτέων 
δικαιωμάτων (πλήρης ή ψιλή κυριότητα, επικαρ-
πία, προσημείωση, κ.α.) που έχει ένας δικαιούχος 
ακίνητης περιουσίας σε μία συγκεκριμένη περιο-
χή, είτε είναι φυσικό πρόσωπο είτε νομικό πρό-
σωπο. Η αποτύπωση και καταγραφή των ως άνω 
εμπράγματων δικαιωμάτων συνοδεύεται και από 
μία σειρά επιπλέον πληροφοριών, οι οποίες ολο-
κληρώνουν την εικόνα του ιδιοκτησιακού καθε-
στώτος. Τέτοιες είναι ο τρόπος απόκτησης του δι-
καιώματος, τα προσωπικά στοιχεία ταυτότητας και 
λοιπά ληξιαρχικά στοιχεία του φορέα του δικαιώ-
ματος που συνοδεύουν την απεικόνιση του εκά-
στοτε γεωτεμαχίου στο κτηματολογικό διάγραμμα.

Πρακτικά, με τη διάταξη του άρθρου 1 παρ. 3 του 
Ν. 2664/1998 από την έναρξη ισχύος του Κτημα-
τολογίου σε κάθε μία από τις κατά το ν. 2308/1995 
κτηματογραφούμενες περιοχές, αντικαθίσταται το 
υφιστάμενο έως τότε στις περιοχές αυτές σύστημα 

μεταγραφών στα κατά τόπους υποθηκοφυλακεία. 
Τη θέση τους παίρνει το Εθνικό Κτηματολόγιο 
(κατά τόπους Κτηματολογικά Γραφεία) το οποίο 
αποτελεί σύστημα οργανωμένων σε κτηματοκε-
ντρική βάση νομικών, τεχνικών και άλλων πλη-
ροφοριών για όλα τα ακίνητα κάθε συγκεκριμένης 
περιοχής.

Στην Πάρο, παρότι η προθεσμία υποβολής δηλώ-
σεων ακίνητης ιδιοκτησίας έχει λήξει, η διαδικα-
σία συνεχίζεται κανονικά με τη συλλογή εκπρόθε-
σμων δηλώσεων. Σε επόμενο στάδιο, ενδεχομένως 
μέσα στο τρέχον έτος, το Γραφείο Κτηματογράφη-
σης θα συντάξει προσωρινούς κτηματολογικούς 
πίνακες και διαγράμματα με βάση τις δηλώσεις 
που έχουν υποβληθεί. Πρόκειται για το στάδιο 
της Προανάρτησης κατά το οποίο οι δικαιούχοι θα 
ενημερωθούν προκαταρκτικά για τα στοιχεία που 
έχουν δηλωθεί. Εντός διαστήματος δύο μηνών θα 
μπορούν να υποβάλλουν Αίτηση Επανεξέτασης 
εφόσον διαφωνούν με κάποιο από τα στοιχεία.

Μετά την ολοκλήρωση της Προανάρτησης, θα 
ακολουθήσει η επεξεργασία των Αιτήσεων Επα-
νεξέτασης, η αναμόρφωση των κτηματολογικών 
πινάκων και σε επόμενο στάδιο η διαδικασία της 
Ανάρτησης, για την οποία οι δικαιούχοι θα ενημε-
ρωθούν εκ νέου. Κατά την Ανάρτηση εάν ο δικαι-
ούχος δεν συμφωνεί με κάποιο στοιχείο θα μπορεί 
να υποβάλλει εντός δύο μηνών ένσταση/αίτηση 
διόρθωσης, δηλαδή αίτηση πρόδηλου σφάλμα-
τος(συνήθως για απλά λάθη πχ λανθασμένη ανα-
γραφή ονόματος ή αριθμού συμβολαίου), αίτηση 

διόρθωσης γεωμετρικών στοιχειών (θέση,σχή-
μα,όρια,εμβαδό) ή αίτηση αλλαγής δικαιούχου 
(εκτοπισμός). Εάν από την επεξεργασία των αιτή-
σεων διόρθωσης προκύπτουν αλλαγές, οι θιγόμε-
νοι από αυτές θα ενημερώνονται και θα έχουν το 
δικαίωμα άσκησης Αντιρρήσεων.

Μετά την εξέταση των αιτήσεων διόρθωσης 
και των ενστάσεων, οριστικοποιούνται οι κτημα-
τολογικοί πίνακες και ξεκινά να λειτουργεί Κτη-
ματολογικό Γραφείο στη θέση του Υποθηκοφυλα-
κείου, με βάση τις πρώτες εγγραφές. Ως «πρώτες 
εγγραφές» νοούνται κατά το άρθρο 6 παρ. 1 του ν. 
2664/1998 εκείνες οι οποίες καταχωρίζονται ως 
αρχικές εγγραφές στα κτηματολογικά βιβλία. Η δι-
όρθωση αυτών γίνεται σύμφωνα με τη διαδικασία 
του ν.2664/1998 με την οποία θα ασχοληθούμε σε 
επόμενο άρθρο.
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Α.Ε. Πάρου:

Φινάλε στο 
πρωτάθλημα...

Την ήττα (2-5) από την πρωταθλήτρια της Ε.Π.Σ. 
Κυκλάδων, Ελλάς Σύρου, γνώρισε στο τελευταίο 
εντός έδρας παιχνίδι της για το πρωτάθλημα της 
Α’ Κατηγορίας η Αθλητική Ένωση Πάρου, παρότι 
το τελικό σκορ αδικεί την αγωνιστική εικόνα της.

Η ομάδα της Α.Ε.Π. δεν ξεκίνησε καλά το παι-
χνίδι και βρέθηκε πίσω στο σκορ με δύο τέρματα 
πριν τη συμπλήρωση του πρώτου τετάρτου. Πιο 
συγκεκριμένα, στο 9’ ο Περιάλης με σουτ, μετά από 
πάσα του Λαλά, άνοιξε το σκορ (0-1) για την Ελλάς 
και στο 12’ ο Ογκνιάνοφ με απευθείας εκτέλεση 
φάουλ ζευγάρωσε τα τέρματα (0-2) της Συριανής 
ομάδας.

Μετά το εικοσάλεπτο, οι ποδοσφαιριστές του 
Αλέκου Αλεξανδρή ανέβασαν την απόδοσή τους 
και ισορρόπησαν το παιχνίδι. Στο 23’ ο Εσάι και 
ο Αριανούτσος έχασαν διπλή ευκαιρία για σκορά-
ρουν, όμως το γκολ της μείωσης (1-2) ήρθε τελι-
κά στο 41’ με σουτ του Βασιλόπουλου από πλάγια 
θέση.

Στο δεύτερο ημίχρονο, η Α.Ε.Π. μπήκε πιο απο-
φασισμένη και έφθασε στην ισοφάριση (2-2) στο 
55’ με νέο δυνατό σουτ του Βασιλόπουλου, έπειτα 
από ωραία ενέργεια και ασίστ του Ε. Κρητικού. Και 
ενώ η παριανή ομάδα είχε το... μομέντουμ του παι-
χνιδιού, στο 60’ ο διαιτητής Ζαράνης απέβαλλε με 
δεύτερη κίτρινη κάρτα τον Μανδραβέλη για χέρι, 
σε μία «τραβηγμένη» απόφαση που σήκωσε θύελ-
λα αντιδράσεων σε πάγκο και εξέδρα. 

Στη συνέχεια η Ελλάς Σύρου, έχοντας το αριθ-
μητικό πλεονέκτημα αλλά και την ποδοσφαιρική 
φρεσκάδα, κατάφερε σ’ ένα πεντάλεπτο διάστημα 
να πάρει ξανά τα ηνία με δύο γκολ διαφορά και 
ουσιαστικά να «κλειδώσει» τη νίκη. Στο 66’ ο Πε-
ριάλης με σουτ, μετά από πάσα του Ογκνιάνοφ, 
έκανε το 2-3 και στο 71’ ο Μπακατσέλος με πλασέ, 
μετά από «ριμπάουντ» σε απόκρουση του Ρούσ-
σου από σουτ του Σκούπρα, διαμόρφωσε το 2-4. Το 
«κερασάκι» στην... τούρτα στη νίκη της Συριανής 
ομάδας (2-5), έβαλε στο 77’ ο Περιάλης (που ση-
μείωσε χατ-τρικ) σε μία ακόμη φάση όπου οι Πα-
ριανοί διαμαρτυρήθηκαν έντονα, καθώς το γκολ 
προήλθε μετά από επιθετικό φάουλ πάνω στον 
Γιαννούλη.

Α.Ε. Πάρου: (Αλεξανδρής), Ρούσσος, Μανδρα-
βέλης, Γκ. Λόκα, Γαβαλάς (73’ Αλιπράντης), Γιαν-
νούλης, Μουράι, Εσάι, Βασιλόπουλος, Βαθρακο-
κοίλης (42’ λ.τ. Κρ. Λόκα), Αριανούτσος (86’ Στ. 
Κρητικός), Ε. Κρητικός (86’ Τσόκα).

Ελλάς Σύρου: (Παπαδόπουλος), Μώτος (46’ 
Παπαδόπουλος), Λαλάς, Παράβαλος (86’ Πρίντε-
ζης), Κολλιάκος, Οικονομόπουλος, Μανουδάκης 
(59’ Έντσεφ), Ογκνιάνοφ (78’ Νομικός), Σκούπρα, 
Παυλόπουλος, Περιάλης, Μάιπας (46’ Μπακατσέ-
λος).
Τα αποτελέσματα της 19ης αγωνιστικής:
Α.Ε. Πάρου-Ελλάς Σύρου 2-5
Παμμηλιακός-Πανναξιακός 3-5
Ρεπό: Σαντορίνη
Η βαθμολογία της Α’ Κατηγορίας:
1. Ελλάς Σύρου  38 β. (15 αγώνες)
2. Σαντορίνη  28 β. (15 αγώνες)
3. Πανναξιακός 22 β. (15 αγώνες)
4. Παμμηλιακός 9 β. (16 αγώνες)
5. Α.Ε. Πάρου  1 β. (15 αγώνες)
* Η Α.Ε. Πάρου δέχθηκε ποινή -10 βαθμών

Στη Νάξο η τελευταία «στροφή»

Αντιμετωπίζοντας σήμερα (22/4) εκτός έδρας 
τον Πανναξιακό, ολοκληρώνεται το αγωνιστικό 
πρόγραμμα της Α.Ε. Πάρου για το πρωτάθλημα 
της Α’ Κατηγορίας. Η Παριανή ομάδα θέλει να 

κλείσει με μία καλή εμφάνιση και ένα θετικό απο-
τέλεσμα μία ιδιαίτερη -από κάθε άποψη- σεζόν και 
να επικεντρωθεί πλέον στον ημιτελικό αγώνα για 
το κύπελλο.
Το πρόγραμμα της 20ης αγωνιστικής:
22/4, 15.00: Πανναξιακός-Α.Ε. Πάρου
22/4, 16.00: Ελλάς Σύρου-Σαντορίνη
Ρεπό: Παμμηλιακός

Εντός με Μύκονο στο κύπελλο

Την ομάδα της Α.Ε. Μυκόνου που πρωταγωνι-
στεί στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής, θα αντιμε-
τωπίσει την Τρίτη (25/4) στην ημιτελική φάση του 
κυπέλλου Κυκλάδων η Α.Ε. Πάρου, αυτή τη φορά 
αγωνιζόμενη ως γηπεδούχος στον θεσμό.

Το μεσημέρι της Τετάρτης (19/4) η Α.Ε. Μυκό-
νου, όπως αναμενόταν βάσει διαφοράς δυναμικό-
τητας, πέρασε νικηφόρα από την έδρα του Παν-
σιφναϊκού με 3-0 και πήρε την πρόκριση για τους 
«4», συμπληρώνοντας το... παζλ των ημιτελικών.
Τα αποτελέσματα των προημιτελικών:
Α.Μ.Σ. Φιλωτίου-Α.Ε. Πάρου  0-4
Αίας Σύρου-Ελλάς Σύρου  0-3
Πανθηραϊκός-Πανναξιακός  2-1
Πανσιφναϊκός-Α.Ε. Μυκόνου  0-3
Το πρόγραμμα των ημιτελικών:
25/4, 19.00: Α.Ε. Πάρου-Α.Ε. Μυκόνου
25/4, 19.00: Πανθηραϊκός-Ελλάς Σύρου

Μοίρασε δώρα και χαμόγελα η Α.Ε.Π.

Σε μία όμορφη κίνηση, στο πλαίσιο του κοινωνι-
κού προσώπου που «χτίζει» ο σύλλογος, η ομάδα 
της Α.Ε. Πάρου βρέθηκε το απόγευμα της Τρίτης 
(18/4) στο γήπεδο της Αλυκής, όπου οι άνθρωποι 
της διοίκησης και ο προπονητής συναντήθηκαν 
με τα παιδιά της τοπικής ακαδημίας, αλλά και με 
τον προπονητή τους Νίκο Ζουμή που κάνει αξιό-
λογη δουλειά.

Οι λιλιπούτειοι ποδοσφαιριστές της Αλυκής εί-
χαν την ευκαιρία να μιλήσουν και να φωτογρα-
φηθούν με τους παίκτες της Α.Ε. Πάρου, οι οποίοι 
τους μοίρασαν τετράδια και στυλό με το έμβλημα 
της ομάδας, καθώς και χυμούς, σκορπώντας χα-
μόγελα!

Μάλιστα, ακολούθως, η ομάδα της Α.Ε.Π. έκανε 
την απογευματινή της προπόνηση στο γήπεδο της 
Αλυκής, παρουσία αρκετών παιδιών και γονέων 
(περισσότερα μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα 
μας, www.fonitisparou.gr).

αθλητικά
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Στίβος - K16:

11 μετάλλια για 
τον Α.Ο.Π.

Συνεχίζοντας τις διακρίσεις, μετά το διασυλλο-
γικό πρωτάθλημα της Κ14 στη Νάξο, το τμήμα 
στίβου του Α.Ο. Πάρου κατέκτησε 11 μετάλλια 
(5 χρυσά, 4 ασημένια και 2 χάλκινα) και την 3η 
θέση -πίσω από τον Πανναξιακό και τον Α.Ο. 
Μυκόνου- ανάμεσα στα σωματεία των Κυκλάδων 
στο διασυλλογικό πρωτάθλημα της Κ16 που έγινε 
στη Μύκονο, κάτω από πολύ δύσκολες καιρικές 
συνθήκες.

Για τον Α.Ο. Πάρου χρυσό κατέκτησαν οι Φοίβος 
Ραγκούσης (150 μ. και ακόντιο), Σάββας Κοντός 
(300 μ. και ύψος) και Μιχάλης Ζουμής (σφαι-
ροβολία). Επίσης, ασημένιο πήραν οι Μιχάλης 
Σκιαδάς (300 μ. και μήκος), Ζωή Μαυραγκά 
(ακόντιο) και Μιχάλης Ζουμής (ακόντιο), ενώ 
χάλκινο έλαβαν οι Ραφαήλ Δρακάκης (80 μ.) και 
Ολυμπία-Καλλιόπη Παντελαίου (150 μ.).

Σημειώνεται, ότι κοντά στη ζώνη των μεταλλίων, 
κατακτώντας την 4η θέση, έφθασαν η Ελευθερία 
Κλαμπατσέα (80 μ.) και η Ιωσηφίνα Μοστρά-
του (σφαιροβολία).

Το επόμενο αγωνιστικό ραντεβού είναι για το 
τρέχον Σαββατοκύριακο (22-23/4) και πάλι στη 
Νάξο, για το διασυλλογικό πρωτάθλημα της Κ18.

Δηλώσεις στον Υπερμαραθώνιο Γύρο Πάρου

Για έναν μήνα ακόμη (μέχρι την Τρίτη 23 Μαΐου 
2023 και ώρα 16:00) θα είναι ανοιχτές οι δηλώσεις 
συμμετοχής για τον 10ο Υπερμαραθώνιο Γύρο Πά-
ρου «Φραγκίσκος Βελέντζας», που θα διεξαχθεί το 
Σάββατο 27 Μαΐου 2023.

Σημειώνεται ότι, ανώτατο όριο συμμετοχών σε 
όλους τους αγώνες -πλην του παιδικού αγώνα- 
ορίστηκαν οι 300 συμμετοχές, με κυμαινόμενο 
όριο αναλόγως των συμμετοχών, 150-180 για τον 
αγώνα των 54 χλμ και 120-150 στις 2 σκυταλο-
δρομίες και μέχρι εξαντλήσεως του ορίου συμμε-
τοχών.

Η πιστοποίηση της υγείας των δρομέων είναι 
υποχρεωτική και αποτελεί προϋπόθεση για τη 
συμμετοχή τους στον αγώνα. Για το λόγο αυτό, 
όσοι θα συμμετάσχουν στους αγώνες δηλώνουν 
υπευθύνως με την αίτηση ότι είναι απολύτως υγι-
είς, έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε ιατρικό έλεγχο 
και θα αγωνισθούν με προσωπική τους ευθύνη 
απαλλασσομένων των διοργανωτών της οποιασ-
δήποτε ευθύνης σε περίπτωση αναληθούς δηλώ-
σεως αυτών.

Στη Μήλο οι 34οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες

Το Σαββατοκύριακο 30 Σεπτεμβρίου - 1 Οκτω-
βρίου, στη Μήλο, θα διεξαχθούν οι 34οι Αιγαιο-
πελαγίτικοι Αγώνες και ήδη στο στάδιο που θα 
φιλοξενήσει τη διοργάνωση έχουν ξεκινήσει ερ-
γασίες ανακαίνισης, ενώ τις προηγούμενες ημέρες 
πραγματοποιήθηκε και σύσκεψη των εμπλεκομέ-
νων φορέων.

Για τη διεξαγωγή των αγώνων το στάδιο της 
Μήλου ανακαινίζεται και θα τοποθετηθεί ελαστι-
κός τάπητας έξι διαδρομών σε περίμετρο 400μ.

αθλητικά

Εγγραφές στο 
«2nd Paros Way»

Η Οργανωτική Επιτροπή της αθλητικοτουριστι-
κής διοργάνωσης «2nd Paros Way», που θα πραγ-
ματοποιηθεί στο μαγευτικό νησί της Πάρου στις 
17-18 Ιουνίου 2023, ανακοίνωσε ότι οι εγγραφές 
άνοιξαν και θα διαρκέσουν μέχρι και την Τετάρτη 
7 Ιουνίου.

Οι εγγραφές είναι διαθέσιμες μόνο ηλεκτρο-
νικά, στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης (www.
parosway.gr) στο πεδίο εγγραφή και θα χρησι-
μοποιηθεί η αξιόπιστη πλατφόρμα εγγραφών της 
«MySportevent». Με την συμπλήρωση των απαι-
τούμενων στοιχείων της φόρμας, δίνετε η δυνατό-
τητα ολοκλήρωσης της εγγραφής είτε με πληρωμή 
μέσω τραπέζης ή πληρωμή μέσω κάρτας (άμεση 
ταυτοποίηση και ολοκλήρωση της εγγραφής).
Τα αγωνίσματα της διοργάνωσης είναι:
Τρέξιμο: 21 km, 5 km, kids 1000 m, Kids 500 m.
Κολύμπι: 3 km, 1,5 km, 750 m, Kids.
Aquathlon: Ατομικό, Relay (750 m κολύμπι + 5 
km τρέξιμο).

Περισσότερες πληροφορίες για την διοργάνωση 
και τις προκηρύξεις των αγωνισμάτων, στην ιστο-
σελίδα www.parosway.gr.

Μπασκετική 
δράση

Στο Final Four Κορασίδων της Ένωσης Σωματεί-
ων Καλαθοσφαίρισης Κυκλάδων, που διεξάγεται 
το διήμερο 21-22 Απριλίου στη Νάξο, συμμετέχει 
ο Α.Ο. Πάρου.

Έπειτα από την ολοκλήρωση της φάσης των ομί-
λων, ο Α.Ο. Άνδρου και τα Φανάρια Νάξου τερ-
μάτισαν στην πρώτη θέση και στα ημιτελικά της 
διοργάνωσης θα διασταυρωθούν με τον Α.Ο. Πά-
ρου και τον Περιστεριώνα Τήνου, αντίστοιχα, που 
προκρίθηκαν ως δεύτεροι.

Από εκεί και πέρα, με νίκες για τον Α.Ο.Π. σε 
ανδρικό και παιδικό, αλλά και του Μαρπησσαϊκού 
στο παιδικό, συνεχίστηκε η μπασκετική δράση 
-πριν την περίοδο του Πάσχα- για τους εκπροσώ-
πους της Πάρου στα πρωταθλήματα της Ε.Σ.Κ.Κ.

Ειδικότερα, το ανδρικό τμήμα του Α.Ο. Πάρου 
επιβλήθηκε με 72-65 της Α.Ε. Σαντορίνης και ισο-
φάρισε τη μεταξύ τους σειρά σε 1-1, καθώς θυμί-
ζουμε ότι στο πρώτο ματς είχε ηττηθεί με 72-61.

Στο παιδικό πρωτάθλημα το τμήμα του Α.Ο.Π. 
πέτυχε ευρεία εκτός έδρας νίκη με 70-49 επί του 
Πανναξιακού, ενώ στο τοπικό ντέρμπι ο Μαρπησ-
σαϊκός πήρε το ροζ φύλλο απέναντι στον Πλοηγό 
Αντιπάρου με 61-59.

Α.Ο. Πάρου:

Σε αναμονή των 
πλέι-οφ...

Στη επόμενη φάση (πλέι-οφ) του πρωταθλήματος 
της Β’ Κατηγορίας προκρίθηκε ο Α.Ο. Πάρου, 
εξαργυρώνοντας την καλή αγωνιστική του παρου-
σία στον 2ο όμιλο και την σταθερή του πορεία 
από την αρχή της σεζόν στην προνομιούχο δυάδα 
της βαθμολογικής κατάταξης.

Το νεανικό «συγκρότημα» του Δημήτρη Τριαντα-
φυλλάκου πέτυχε δίκαια την είσοδο του στα πλέι-
οφ χωρίς αυτό ν’ αποτελεί αυτοσκοπό της ομάδας, 
που στοχεύει πρώτα να κάνει αθλητισμό και έπειτα 
πρωταθλητισμό, αποδίδοντας καλό ποδόσφαιρο.

Βέβαια, λίγο έλειψε ο Α.Ο.Π. να πέσει «θύμα» του 
κακού προγραμματισμού της διοίκησης της Ε.Π.Σ. 
Κυκλάδων, που τελείωσε «άρον - άρον» το πρω-
τάθλημα του 2ου ομίλου, έναν γύρο νωρίτερα για 
να... βγει το χρονοδιάγραμμα!

Έτσι, την ίδια στιγμή που ο 1ος όμιλος ολοκλή-
ρωσε και τους τρεις γύρους (κρίθηκε σε 12 αγώνες 
και προκρίνονται ο Αίαντας Σύρου και ο ΠΑΣ Τή-
νου), ο 2ος όμιλος «έκλεισε» με δύο γύρους (κρί-
θηκε σε 8 αγώνες και προκρίνονται ο ΑΠΣ Κύθνου 
και ο Α.Ο. Πάρου), ενώ στον 3ο όμιλο έχει παιχθεί 
ουσιαστικά μόνον ένας γύρος (κρίθηκε σε 4 αγωνι-
στικές και προκρίνονται ο Πανθηραϊκός και ο ΠΑΣ 
Νάξου).

Οι βαθμολογίες της Β’ Κατηγορίας

1ος ΟΜΙΛΟΣ:
1. Αίας Σύρου  32 β. (12 αγώνες)
2. ΠΑΣ Τήνου  20 β. (12 αγώνες)
3. Ανδριακός  12 β. (12 αγώνες)
4. Α.Ο. Πάγου  11 β. (12 αγώνες)
5. Α.Ε. Μυκόνου Β’ 8 β. (12 αγώνες)
2ος ΟΜΙΛΟΣ:
1. Α.Π.Σ. Κύθνου 17 β. (8 αγώνες)
2. Α.Ο. Πάρου  12 β. (8 αγώνες)
3. Α.Ο. Σερίφου 7 β. (7 αγώνες)
4. Πανσιφναϊκός 6 β. (6 αγώνες)
5. Παμμηλιακός 3 β. (7 αγώνες)
* Εκκρεμεί ο αγώνας Α.Ο. Σερίφου-Πανσιφναϊκός
3ος ΟΜΙΛΟΣ:
1. Πανθηραϊκός 12 β. (4 αγώνες)
2. ΠΑΣ Νάξου  6 β. (4 αγώνες)
3. Α.Μ.Σ. Φιλωτίου 0 β. (4 αγώνες)
4. Α.Σ. Ίου  0 β. (0 αγώνες)
5. Αστέρας Τραγαίας 0 β. (0 αγώνες)
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